




















































































































































































































ENGLISH INSTRUCTIONS FOR USE revised 01/2018

MACHINE START AND STOP

Starting the machine

1. Prepare the machine as shown in the previous paragraph.

2. Place the user key (52) in the key reader (41), then press the push-button (42) to start the machine.

3. Inthe first 2 seconds after machine start-up, the display (51) indicates the machine working hours (51-A) and the type of
batteries installed (51-B).

NOTE

Check the battery charge level.

When the display shows at least one segment of the battery symbol (51-C) which is on but not flashing, the machine is
ready for use.

When the battery symbol (51-C) shows just one segment flashing, the batteries have to be charged (see the procedure in
Maintenance chapter).

4. Drive the machine to the working place, by starting it with both hands on the steering wheel (1) and by pressing the drive pedal

(2).
The drive speed can be adjusted from zero to maximum speed according to the pressure on the drive pedal (2).
5. The forward/reverse gear is selected with the relevant lever (49) which is at the right of the steering wheel.

NOTE
The driver’s seat (12) is equipped with a safety sensor, which allows the machine to be driven by pressing the pedal (2)
only when the operator is on the driver’s seat.

NOTE
The machine is equipped with an anti-skid safety system (display icon (51-J)) that reduces the speed when turning and
when the machine tilts laterally, irrespectively of the pressure on the pedal.

In this case, the reduction of speed is not a malfunction but a characteristic that improves the machine stability and
safety in every condition.

CAUTION!

In case of use of the machine on slopes, drive very carefull and reduce the speed mostly when the floor is wet or
slippery.

Always take the ramp perpendicularly to the slope.

To park the machine on slope, reach the parking position and turn off the machine.

Never exceed the gradients indicated on the “Technical Data” paragraph.

Stopping the machine

6. Stop the machine by releasing the drive paddle (2). It is not necessary to lock the machine during stopping or parking, because
the electromagnetic brake on the wheels turn on automatically when the drive pedal is not pressed.

7. Turn off the machine by pressing the push-button (42) and remove the user key (52).

NOTE

The machine is running without the user key (52) in the key reader (41), it automatically switches off after 10 seconds of
complete idle.

NOTE
If the machine is on but not working, it automatically turns off after 5 minutes.

CAUTION!
In the event of an emergency, to stop all machine functions immediately, firmly press the push-button (5).
To reset the machine operation, lift the recovery tank assembly (17) and reconnect the battery connector (6).
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MACHINE OPERATION (SCRUBBING/DRYING)

1.  Start the machine as shown in the previous paragraph.

2. Press the One Touch button (43) to lower the brush deck (7) and the squeegee (13) and start scrubbing and drying.

3.  Start scrubbing, by starting it with both hands on the steering wheel (1) and by pressing the drive pedal (2) as necessary.

NOTE
ﬂ The machine is equipped with a safety system that turns on the brush and vacuum system only when the machine is
moving.

4. Adjust the detergent flow by pressing the push-button (47) as necessary, depending on the type of cleaning to be performed.

NOTE
For the first 3 flow levels (Fig. 4), the amount of solution dispensed is automatically adjusted according to the machine
speed, in order to obtain a constant amount of solution per linear meter of cleaning.
Level 4 (when enabled) supplies the maximum possible quantity of detergent solution, regardless of the machine speed
(to enable or disable this feature, see the Supervisor key paragraph in Maintenance chapter).
The level 0 closes the solution flow completely.

0,75 cl/m 1,5 cl/m 3,0 cl/m 2,8 I/min OFF

Figure 4
P100866
5. If necessary, deactivate the vacuum system by pressing the push-button (44, LED off), then press it again to reactivate it (LED
on). To reduce the noise, turn on the vacuum system mute function by pressing the push-button (44) (display icon 51-D).

NOTE
For correct scrubbing/drying of floors at the sides of the walls, Nilfisk suggests to go near the walls with the right side of
the machine as shown in figure 5.

Figure 5
P100867

6. To stop scrubbing/drying, press the One-Touch push-button (43) and wait for the brush deck (7) to lift. After 10 seconds, the
vacuum system turns off too and the squeegee (13) lifts.

01/2015 9100000383 - SC2000 15
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Adjusting of detergent concentration in the washing
water

(For machines with EcoFlex system)

The system for mixing the detergent in the washing water is
automatically activated when the brush is running.

The percentage of detergent added to the washing water is set
to level 1 (Fig. 6).

By pressing the push-button (46), it is possible to set the
percentage level to 2, or reset it to level 0.

The set percentages are shown on the display (51-G).

OFF

Figure 6
P100868

EcoFlex System

Use the EcoFlex lever (50) when a temporary stronger washing power is needed.

With the EcoFlex system activated, increased solution flow, activation of the extra pressure of the brush and an increase in the
solution detergent concentration (level 2 if the level was set to 1 - level 1 if the level was set to 0) is obtained.

By using the EcoFlex lever (50) again, the original settings are restored.

NOTE
ﬂ If the lever (D) is not used once again, the original settings are restored automatically after 60 seconds.

NOTE
All of the above solution flow and detergent concentration values are factory settings.
To change these settings, see the Supervisor key paragraph in Maintenance chapter.

Working with brush extra pressure function turned on

If the floor proves to be particularly difficult to clean, it is possible to turn on the brush extra pressure function, according to the
following procedure:

1. Press the One-Touch push-button (43) to lower the brush deck as shown in “Starting The Machine” paragraph.

2. Press and hold the One-Touch push-button (43) for more than 1 second. The extra pressure function activation is shown by

LED which turns from green to red, and by the icon % on the display (51).

To return to normal pressure, press and hold the One-Touch push-button (43) for more than 1 second.

To lift the brush deck without returning to the normal pressure, press the One-Touch push-button (43) and release it
immediately.

o

CAUTION!

In case of brush motor overload, due to foreign bodies which prevent them from turning, or to excessively
aggressive floors/brushes, the safety system stops the brush after about one minute of continuous overload.
If the overload takes place when the extra pressure function is on, the system automatically turns the extra
pressure function off.

If the overload persists, the brush stops.

To start scrubbing again after a brush stop due to overload, turn off and then on the machine with the push-
button (42).

Battery discharge during operation

When there is only one segment turned on and flashing on the battery symbol (51-C), it is advisable to charge the batteries,
because the residual autonomy will last for a few minutes (depending on battery characteristics and work to be performed).
When the battery symbol (51-C) is flashing and no segment is turned on, the battery autonomy is over. After a few seconds, the
brush is automatically tuned off, while the vacuum system and the drive system stay on, to finish drying the floor and drive the
machine to the appointed recharging area.

CAUTION!
A Do not use the machine with discharged batteries, to avoid damaging the batteries and reducing the battery life.

NOTE
0 In case the machine drive system cannot be used in order to move the machine, see Pushing/Towing The Machine
paragraph.

16 SC2000 - 9100000383 01/2015
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TANK EMPTYING
An automatic float shut-off system (28) turns off the vacuum system when the recovery tank (17) is full.
The vacuum system deactivation is signalled by a sudden increase in the vacuum system motor noise, and the floor is not dried.

CAUTION!

If the vacuum system turns off accidentally (for example, when the float is activated because of a sudden
machine movement), to resume the operation: turn off the vacuum system by pressing the push-button (44),
then open the cover (18) and check that the float inside the grid (28) has gone down. Then close the cover (18)
and turn on the vacuum system by pressing the push-button (44).

When the recovery tank (17) is full, empty it according to the following procedure.

Recovery tank emptying

1.  Lift the brush deck and the squeegee by pressing the One-Touch push-button (43).

2.  Drive the machine to the appointed disposal area.

3. Turn off the machine with the push-button (42) and remove the user key (52).

4. Empty the recovery tank (17) with the drain hose (26). Then, rinse the tank with clean water.

Solution tank emptying
5. Perform steps 1 to 3.
6. Empty the detergent solution tank (15) using the level hose (16). Then, rinse the tank with clean water.

AFTER USING THE MACHINE

After working, before leaving the machine:

1. Remove the brush as shown in the relevant paragraph.

2. Remove the user key (52).

3. Empty the tanks (17 and 15) as shown in the previous paragraph.

4. Remove the squeegee (13) and clean it with hot water. Open the recovery tank cover (18) and hang the squeegee on the tank
hook (11).

5. Perform the daily maintenance procedures (see the Maintenance chapter).

6. Store the machine in a clean and dry place, with the brush and the squeegee lifted or removed.

PUSHING/TOWING THE MACHINE

To push/tow the machine easily when the drive system cannot be used (for example in case of missing batteries, discharged
batteries, etc.), disengage the electromagnetic brake with the lever (4).

When pushing/towing procedure is over, turn the lever (4) to the original position, to engage the electromagnetic brake again.

WARNING!
A If the lever (4) is not repositioned after pushing/towing the machine, the electromagnetic brake is disengaged.

WARNING!

Do not start the machine when the electromagnetic brake is disengaged.

For safety reasons, it is recommended to disengage the electromagnetic brake only for the time necessary to
manually move the machine.

MACHINE LONG INACTIVITY

If the machine is not going to be used for more than 30 days, proceed as follows:

1. Perform the procedures shown in After using the machine paragraph.

2. For versions with EcoFlex system, empty the detergent tank (38) and clean the system with a draining cycle (see the
procedure in Maintenance chapter).

3. Close the solution tank valve (9-B).

4. Press the emergency push-button (5) to disconnect the battery connector (6).

01/2015 9100000383 - SC2000 17
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MAINTENANCE

The lifespan of the machine and its maximum operating safety are ensured by correct and regular maintenance.

The following table provides the scheduled maintenance. The intervals shown may vary according to particular working conditions,

which are to be defined by the person in charge of the maintenance.

WARNING!
The procedures must be performed with the machine off and the battery disconnected.
Moreover, read carefully the instructions in the Safety chapter before performing any maintenance procedure.

All scheduled or extraordinary maintenance procedures must be performed by qualified personnel, or by an authorised Service

Center.

2 CAUTION!
When the Service icon appears on the display (51), contact an authorised Nilfisk Service Centre for

scheduled maintenance.

This Manual describes only the simplest and most common maintenance procedures.

For other maintenance procedures shown in the Scheduled Maintenance Table, refer to the Service Manual that can be consulted

at any Service Center.

SCHEDULED MAINTENANCE TABLE

Daily, after using

Procedure the machine

Weekly

Every six
months

Yearly

Battery Charging

Squeegee Cleaning

Brush/pad cleaning

Recovery tank and debris tray cleaning, and cover gasket check

EcoFlex system (optional) cleaning and draining

Squeegee blade check

Solution Filter Cleaning
Battery (WET) fluid level check
Squeegee blade replacement

Electromagnetic brake efficiency check

Drive and brush motor vent check and cleaning

Brush motor carbon brush check or replacement

Drive system motor carbon brush check or replacement

(1) This maintenance procedure must be performed by an authorised Nilfisk Service Center.

18 SC2000 - 9100000383
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BATTERY CHARGING

NOTE

Charge the batteries when there is only one flashing segment displayed in the battery symbol (61-C), or at the end of the
shift.

Keeping the batteries charged make their life last longer.

CAUTION!
When the batteries are discharged, charge them as soon as possible, as that condition makes their life shorter.
Check for battery charge at least once a week.

type of batteries installed.

WARNING!

When using lead (WET) batteries, battery charging produces highly explosive hydrogen gas. Charge the
batteries in well-ventilated areas and away from naked flames.

Do not smoke while charging the batteries.

Keep the recovery tank lifted until the battery charging cycle is over.

WARNING!
Pay careful attention when charging lead batteries (WET) as there may be battery fluid leakages. The battery
fluid is corrosive. If it comes in contact with skin or eyes, rinse thoroughly with water and consult a physician.

CAUTION!
A If the machine is not equipped with on-board battery charger, choose an external battery charger suitable for the

1 Drive the machine to the appointed recharging area.

2. Ensure that the machine is off and the user key (52) has been removed.

3. Lift the cover (29) and check that the recovery tank (17) is empty; if not, empty it using the drain hose (26).

4. Close the cover (18).

5.  Grasp the handle (35) and carefully lift the recovery tank assembly (17).

6. (For WET CELL batteries only) Check the level of electrolyte inside the batteries. If necessary, unscrew the caps and top up.
When the correct level is restored, close the caps and clean the tops of the batteries.

Charging the Batteries with an External Battery Charger

1. Check that the external battery charger is suitable by referring to the relevant Manual. The battery charger voltage rating must
be 24 V.

Disconnect the battery connector (6) and connect it to the external battery charger.

Connect the battery charger to the electrical mains.

After charging, disconnect the battery charger from the electrical mains and from the battery connector (6).

Connect the battery connector (9) to the machine.

Disengage the support rod (36), then grasp the handle (35) and carefully lower the recovery tank assembly (17).

ok wd

WARNING!
Never connect the external battery charger to the opposing part of the connector fixed to the machine. The
electronic system could be irreparably damaged.

Battery charging with battery charger installed on the machine
1. Plug the battery charger cable (21) into the electrical mains (the mains voltage and frequency must be compatible with the
battery charger values shown on the machine serial number plate).

NOTE
0 When the battery charger is connected to the electrical mains, all machine functions are automatically cut off.

When the first or second segment from the left in the battery symbol (51-M) is flashing, this means that the battery charger is
charging the batteries.

When the third segment from the left in the battery symbol (51-M) is flashing, this means that the battery charger is finishing
the battery charging cycle.

When all segments of the battery symbol (51-M) are steadily lit, the battery charging cycle is complete.

Disconnect the battery charger cable plug (21) from the mains and place it in its holder (20).

Disengage the support rod (36), then grasp the handle (35) and carefully lower the recovery tank assembly (17).

Now the machine is ready to be used.

RN

NOTE
e For further information about the operation of the battery charger (22), see the relevant Manual.
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SUPERVISOR KEY (yellow)

The supervisor key (yellow) allows to check some additional information on some machine operating parameters and to adjust

some settings according to specific requirements.

Main Screen (E, Fig. 7)

1. Put the supervisor key (yellow) in the key reader (41)
instead of the user key (blue), then press the push-button
(42) to open the main screen on the display.

2. Press push-button (A) to change the machine settings (see
Machine Settings Screen section).

3. Press push-button (B) to check for any stored machine
alarms (see Alarms Log Screen section).

4. Press push-button (C) to check the machine’s hours of
operation (see Operating Time Counter Screen section).

5. Press the push-button (D) to enter the user key
management menu (see the User Key Management
Screen paragraph).

Machine Settings Screen (F, Fig. 7)

This function allows you to customise some parameters
described in the following table of modifiable parameters.

1. Press push-button (B) to increase the value of the current
parameter.

Press push-button (C) to decrease the value of the current
parameter.

Press push-button (A) to move to the next parameter.

To return to the main screen, press and hold the push-

Sl

,

SETTINGS [{_J]

Lo ()

HOURS [l

CHEMICAL 26
STD. LEVEL
=6

i e
0.25%(1:400)

button (A) for more than 1 second. Figure 7
P100869
TABLE OF MODIFIABLE PARAMETERS Values
Code Description Minimum Factory Setting Maximum
CHM1 Detergent concentration level 1 0.25 % (1:400) 0.25 % (1:400) 3 % (1:33)
CHM2 Detergent concentration level 2 0.25 % (1:400) 0.80 % (1:125) 3 % (1:33)
P1/P3 Level 1 solution flow rate in relation to level 3 0 % 25% 100 %
(flow rate as function of speed)
P2/P3 Level 2 solution flow rate in relation to level 3 0 % 50 % 100 %
(flow rate as function of speed)
P3 Level 3 solution flow rate (flow rate as function of speed) 1.0 cl/m 3.0 cl/m 5.0 cl/m
P4 Level 4 enabling (2.8 I/min regardless of speed) OFF OFF ON
SPT EcoFlex function timer 0 (disabled) 60 sec. 300 sec.
XPRES Brush deck extra pressure enabling OFF ON ON
FVMAX Maximum forward speed 10 % 100 % 100 %
RVMAX | Maximum reverse speed 10 % 40 % 50 %
WSMIN Minimum working speed 10 % 25% 100 %
WSMAX | Maximum working speed 10 % 100 % 100 %
BRK Electromagnetic brake activation delay 0 sec. 1 sec. 5 sec.
BAT (**) |Installed battery type (see table) 0 1 5
TOFF Automatic shut-off time 0 (disabled) 300 sec. 600 sec.
BRGH Display contrast 5 15 50
VRID Silent mode setting 1 1 5
RPM (*) | Reduced brush rpm activation threshold 5 9 20
RESET Restore factory settings for all parameters OFF OFF ON

(*) Increase the value of this parameter to reduce the brush motor speed in a wider range of applications and vice versa.
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(**) As described in the Use/Operation chapter, set the machine and the on-board battery charger (where fitted) on the basis of
the type of battery to be installed by modifying the BAT parameter from the table below:

Installed battery type Value
WET Wet cell batteries 0
GEL / AGM Generic GEL or AGM batteries 1
GEL DISCOVER GEL batteries or DISCOVER® brand 2
GEL OPTIMA GEL batteries or OPTIMA™ brand 3
GEL EXIDE GEL batteries or EXIDE®/SONNENSHINE brand 4
GEL FULLRIVER GEL batteries or FULLRIVER® brand 5

Alarms log screen (G, Fig. 8)

This function allows you to check for any stored alarms on the machine.

Use this function only with support from a Nilfisk Service Centre to solve any —
operating problems. LOGGED  NextT(i i
To return to the main screen (E, Fig. 7), press push-button (A) repeatedly. EVENTS —

HOURS: <TOT>
LOG
DESCRIPTION (-]

RES [

Figure 8
P100870

Operating Time Counter Screen (H, Fig. 9)

This function allows you to check the total accumulated hours of work for each
machine subsystem:

—  TOTAL counter (machine running time) EXIT |'i:';“|"
—  DRIVE counter (drive system usage time) L oo
—  BRUSH counter (brush rotation system usage time)

—  VACUUM counter (vacuum system usage time)

To return to the main screen (E, Fig. 7), press push-button (A).

-'-I H Ih T

Figure 9
P100871

User Key Management Screen (I, Fig. 10) |
This feature allows to determine whether the machine can be used with any
user key (factory setting) or only with one or more specific user keys. — e
_jlexiT ADD KEY [l
— Identification of a specific user key to be used for the machine: e s
Remove the Supervisor key (if any) from the key reader. ., e,
2. Place the user key in the key reader and press the push-button (A). \EEh DEL.KEY |.!:____3_i

-

— Removal of a specific user key from the list of keys to be used for the WORK "=|]

machine: R e
Remove the Supervisor key (if any) from the key reader.
Place the user key in the key reader and press the push-button (B). Figure 10

N —

P100871
Return to factory setting (any user key enabled for the machine):

Remove the Supervisor key (if any) from the key reader.
Press the push-button (B).
Confirm the operation by pressing the push-button (A).

wnN =

To return to the user mode screen, press push-button (C).
To return to the main screen (E, Fig. 7), press push-button (A).
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SQUEEGEE CLEANING

6 NOTE

The squeegee must be clean and its blades must be in good conditions in order to get a good drying.

Drive the machine on a level floor.
Ensure that the machine is off and the user key (52) has been removed.
Loosen the handwheels (32) and remove the squeegee (13).

CAUTION!
It is advisable to wear protective gloves when cleaning the squeegee because there may be sharp debris.

ON =

5.

SQUEEGEE BLADE CHECK AND REPLACEMENT
1.
2.

Wash and clean the squeegee. In particular, clean the compartments (A, Fig. 11) and the vacuum hole (B). Check the condition
of the front (C) and rear (D) blades, ensuring there are no cuts and tears; if necessary, replace them as shown below.
Install the squeegee in the reverse order of removal.

Clean the squeegee as shown in the previous paragraph.
Check the condition of the front (C, Fig. 11) and rear (D) blades, ensuring there are no cuts and tears; if necessary, replace

them as shown below. Check that the front corner (E) of the rear blade is not worn; otherwise, turn the blade to replace the
worn corner with one of the three remaining intact corners. If the other corners are worn too, replace the blade according to the
following procedure:
» Using the tab (F), release and remove the elastic strap (G) from the fasteners (H), then turn or replace the rear blade (D).
» Install the blade in the reverse order of removal. Fasten the elastic strap (G) to the fasteners (H) starting from one side. To
make the fastening procedure easier, secure the fasteners one at a time, by locking the strap before the fastener with one
hand (M) and pulling it with the other hand (N).
* Unscrew the handwheels (1) and remove the strap (J), then turn or replace the front blade (C).
» Install the blade in the reverse order of removal.
3. Install the squeegee (13) and screw down the handwheels (32).
4. Lower the squeegee to the floor to check the height of the blades, proceeding as follows:
» Check that the lip (K) of the front blade (C) and the lip (L) of the rear blade (D) are resting as shown in the figure.
» Use the knob (33) to make adjustments.

D\
/
/

G

_,_’——\ 2ER b%\\\‘)

S = = =

Figure 11
P100850
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10.

EANING THE BRUSH

CAUTION!
A It is advisable to wear protective gloves when cleaning the brush because there may be sharp debris.

Remove the brush as shown in Use/Operation chapter.
Clean the brush with water and detergent.
Check the condition of the brush bristles, ensuring they are not excessively worn; if necessary, replace the brush.

COVERY TANK CLEANING
Drive the machine to the appointed disposal area.
Ensure that the machine is off and the user key (52) has been removed.
Raise the cover (18).
Wash the inside of the tank (17) and the cover with clean water.
Drain the water in the tank through the hose (26).
Clean the vacuum grid (28), release the fasteners (A, Fig. 12), open the grid (B) and recover the float (C) then clean it carefully
and reinstall it.
Remove the debris collection tank (D) and open its cover, then clean it carefully and reinstall it on the vacuum hose.
Check the condition of the tank cover gasket (E).

NOTE
ﬂ The gasket (E) allows the creation of a vacuum in the tank, which is necessary to suck up the recovery water.

If necessary, replace the gasket (E) by removing it from its housing (F). When fitting the new gasket, position the joint (G) in
the lower area, as shown in the figure.

Check that the seating surface (H) of the gasket (E) is in good condition, clean and suitable to form a seal with the gasket
itself.

Close the cover (18).

Figure 12

P100873
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SOLUTION FILTER CLEANING

1.  Drive the machine on a level floor.

2. Ensure that the machine is off and the user key (52) has been removed.

3. Close the solution tank valve (9). The valve is closed when it is in position (9-B) and it is open when it is in position (9-A).

4. Remove the transparent cover (A, Fig. 13), retrieve the gasket (B), then remove the filter strainer (C). Wash and rinse them
with clean water, then refit them carefully onto the filter support (D).

5. Open the valve (9-A).

Figure 13
P100874

DETERGENT TANK CLEANING

(For machines with EcoFlex system)

Clean the detergent tank (38) as follows.

Drive the machine to the appointed disposal area.

Ensure that the machine is off and the user key (52) has been removed.

Lift the cover (29) and check that the recovery tank (17) is empty; if not, empty it using the drain hose (26).

Close the cover (18).

Grasp the handle (35) and carefully lift the recovery tank assembly (17).

Unscrew the cap (A, Fig. 14) from the detergent tank (B).

Remove the tank.

Rinse and wash out the tank with clean water in the appointed disposal area.

Replace the detergent tank (B) as shown in the figure, then refit the plug (A).

0. When the detergent tank has been drained, it may be necessary to drain the EcoFlex system too (see procedure in following
section).

SVOoNOORWN =

s
=

Figure 14

P100875
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DRAINING THE ECOFLEX SYSTEM

(For machines with EcoFlex system)

Clean the detergent tank as shown in the previous section.

To remove residual detergent from the detergent hoses and pump, proceed as follows.

1. Place the user key (52) in the key reader (41), then press the push-button (42) to start the machine.

2. Check that the detergent quantity indicator (50-G) on the display has at least one segment lit.

3. Press and hold buttons (46) and (47) at the same time until screen (50-N) appears on the display (after approximately 5
seconds).

Release buttons (46) and (47) and wait for the countdown timer on the display to finish and the vacuum system to be activated.
Collect the detergent remained on the floor.

Turn off the machine with the push-button (42) and remove the user key (52).

Lift the recovery tank assembly (17), then check that the detergent tank hose (38) is empty, otherwise perform steps 3 to 7
again.

No ok~

NOTE
The draining cycle lasts about 30 seconds, then the vacuum function automatically turns on, which allows to remove the
detergent remained.
The draining cycle can also be performed with the detergent tank (38) full of water, thus cleaning the system thoroughly.
It is advisable to perform this type of draining to clean the EcoFlex system from dirt and deposits if the machine has not
been used/cleaned for a long time.
The draining cycle can also be performed to quickly fill the detergent supply hose when the tank (38) is full but the
system is still empty.
If necessary, the draining cycle can be performed several times in succession.

FUSE CHECK/REPLACEMENT

NOTE
All machine electrical circuits are protected by auto-resettable electronic devices. The safety fuses activates only in case
of serious damage.
It is recommended to have the fuses replaced by qualified personnel only.
Refer to the Service Manual available at any Nilfisk Retailer.

SAFETY FUNCTIONS

The machine is equipped with the following safety functions.

EMERGENCY PUSH-BUTTON

The emergency push-button (5) is located in an easily accessible position. Press it firmly in case of immediate necessity to stop all
machine functions.
To reset the machine operation, lift the recovery tank assembly (17) and reconnect the battery connector (6).

ANTI-SKID SAFETY SYSTEM

This system reduces the speed when turning and when the machine tilts laterally to avoid sudden skids, this increasing the machine
stability in any condition. The system activation is shown by the icon (51-J) on the display.

DRIVER’S SEAT MICROSWITCH

It is located inside the driver’s seat (12) and it does not allow the machine drive system to operate if the operator is not seated on
the driver’s seat.

ELECTROMAGNETIC BRAKE

It is built-in the rear driving wheels (24) and keeps the machine braked when the machine is off or stopped.
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TROUBLESHOOTING

TROUBLE

The motors are not operating; the display (51) and
button LEDs do not turn on.

POSSIBLE CAUSE

The battery connector is disconnected.

REMEDY

Connect.

The batteries are completely discharged. Charge the batteries.

The machine does not move and the display (51)
shows the alarm:
WARNING ALARM T3

At machine start-up, the button (43) LED flashes
and the brushes do not work.

Machine turned on with pedal pressed. Release the drive pedal.
If the problem persists, contact an authorised

Service Center.

Machine switched off without first raising the
brush deck.

Wait for the deck to raise before turning the
brushes on again by pressing the switch.

The brush does not operate; the battery symbol
(51-C) border flashes and the display shows the
alarm message:

WARNING ALARM G4

When working, the display shows the alarm
message: WARNING ALARM F2

The batteries are discharged. Charge the batteries.

If the problem persists, replace the batteries.

Brush motor overload. Use a different/less aggressive brush and/or

avoid working with extra pressure turned on.
Clean the brush hub.

There are foreign materials (tangled threads,
etc.) preventing the brush from rotating.

The display (51) shows the alarm message: Drive motor overload.

WARNING ALARM T2

Turn off the machine and then turn it on again.
Avoid using the machine on slopes greater
than those indicated or going over excessively
tall obstacles.

While recharging the batteries with the on-board
battery charger, the display (51) shows the alarm
message:

WARNING ALARM C4 or C5

Battery charger not able to correctly recharge
the batteries within the maximum time.

Run the battery charging cycle again.
If the problem persists, replace the batteries.

The display (51) shows an alarm message of the
following type:

WARNING ALARM XX

Where “XX” is a code other than those listed

The machine electronic control system is in
alarm condition.

Turn off the machine and then turn it on again.
If the problem persists, contact an authorised
Service Center.

above.

The display (51) shows the alarm message: The user key is not enabled. Add the specific user key to the list of enabled
INVALID SMART KEY user keys.

The dirty water vacuuming is insufficient. The recovery tank is full. Empty the tank.

The vacuum grid is clogged or the float is
stuck closed.

Clean the vacuum grid.

Debris collection filter container clogged. Clean.

The hose is disconnected from the squeegee.

Connect.

The squeegee is dirty or the squeegee blades
are worn or damaged.

Clean the squeegee or overturn/replace the
blades.

The tank cover is not properly closed, or the
gasket is damaged.

Correctly close the cover or clean/replace the
gasket.

The solution flow is insufficient.

Empty detergent solution tank.

Refill.

The solution filter is dirty.

Clean the filter.

The EcoFlex system tank (optional) is dirty/
encrusted.

Clean with the drain cycle.

The squeegee leaves marks on the floor.

There is debris under the squeegee blades.

Remove the debris.

The squeegee blades are worn, chipped or
torn.

Overturn or replace the blades.

The squeegee has not been balanced with the
handwheel.

Adjust the squeegee.

NOTE

If the machine has been purchased with an on-board battery charger, the machine cannot operate if this device is not on
board. In case of battery charger malfunction, contact an authorised Service Center.

For any further information, contact Nilfisk Service Centres.
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SCRAPPING

Have the machine scrapped by a qualified scrapper.

Law in force:

—  Batteries

—  Brushes

—  Plastic hoses and components

—  Electrical and electronic components (*)

Machine material composition and recyclability

Before scrapping the machine, remove and separate the following materials, which must be disposed of properly according to the

(*) Refer to the nearest Nilfisk Center especially when scrapping electrical and electronic components.

Type Recyclable S$C2000
percentage weight percentage
Aluminium 100 % 3%
Electric motors - various 29 % 32%
Ferrous materials 100 % 23 %
Wiring harness 80 % 7%
Liquids 100 % 0%
Plastic - non-recyclable material 0% 3%
Plastic - recyclable material 100 % 3%
Polyethylene 92 % 26 %
Rubber 20 % 2%

01/2015
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INLEIDING

OPMERKING
0 De nummers tussen haakjes verwijzen naar de onderdelen die worden weergegeven in het hoofdstuk Beschrijving van
de machine.

DOEL EN INHOUD VAN DEZE HANDLEIDING

Deze handleiding heeft tot doel de bediener te voorzien van alle informatie die nodig is om deze machine op de juiste en veiligste
manier te gebruiken. Er staat informatie in over technische aspecten, de veiligheid de werking, het stoppen, het onderhoud, de
vervangingsonderdelen en de verwijdering van de machine.

De bedieners en bevoegde technici die met deze machine werken, moeten de instructies in deze handleiding zorgvuldig lezen
voordat ze met de machine aan het werk gaan. Neem bij twijfel over de juiste interpretatie van de instructies contact op met Nilfisk
voor meer uitleg.

BETREFFENDE PERSONEN

Deze handleiding is bestemd voor de bediener van de machine en de technici die verantwoordelijk zijn voor het onderhoud van de
machine.

De bedieners mogen geen handelingen uitvoeren die alleen door bevoegde monteurs uitgevoerd mogen worden. Nilfisk is niet
verantwoordelijk voor schade die is ontstaan uit het negeren van dit verbod.

OPBERGEN VAN DE HANDLEIDING
Deze gebruiksaanwijzing moet bij de machine worden bewaard, in een geschikte hoes, uit de buurt van vloeistoffen en andere
stoffen die de gebruiksaanwijzing kunnen beschadigen.

CONFORMITEITSVERKLARING

De conformiteitsverklaring die bij de machine wordt geleverd is een verklaring dat de machine voldoet aan de geldende wetgeving.

OPMERKING
Twee kopieén van de oorspronkelijke verklaring van overeenstemming zijn verstrekt samen met de
machinedocumentatie.

IDENTIFICATIEGEGEVENS

Het serienummer en model van de machine staan op het serieplaatje (23).

Op dit plaatje zijn ook het productiejaar (Date code: A17, wat januari 2017 betekent) en de productcode aangegeven.
Deze informatie is nodig als u vervangingsonderdelen voor de machine bestelt. Gebruik de onderstaande ruimte om de
identificatiegegevens van de machine op te schrijven.

ANDERE GEBRUIKERSHANDLEIDINGEN

— Handleiding van de elektronische acculader (maakt integraal deel uit van deze handleiding)

—  Catalogus met vervangingsonderdelen (behoort tot de uitrusting van de machine)

—  Werkplaatshandleiding (alleen te raadplegen door de gekwalificeerde monteurs bij de servicecentra van Nilfisk)

VERVANGINGSONDERDELEN EN ONDERHOUD

Als er onderhouds- of herstelwerkzaamheden aan de machine nodig zijn, moet u deze door bevoegd personeel of bij servicecentra
van Nilfisk laten uitvoeren. Er mogen alleen originele vervangingsonderdelen en accessoires worden gebruikt.

Als u hulp nodig heeft of vervangingsonderdelen en accessoires wilt bestellen bij Nilfisk, zorg dan dat u de naam en het nummer
van het model en het serienummer altijd bij de hand heeft.

MODIFICATIES EN VERBETERINGEN

Nilfisk streeft naar een constante perfectie van onze producten en we behouden ons het recht voor modificaties en aanpassingen
aan te brengen indien wij die nodig achten. U bent niet verplicht deze modificaties of verbeteringen door te voeren op een eerder
aangeschafte machine.

Eventuele aanpassingen en/of toevoegingen van accessoires moeten expliciet worden goedgekeurd en uitgevoerd door Nilfisk.
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BEDRIJFSCAPACITEIT

De schrobmachine SC2000 is ontwikkeld en gebouwd voor het reinigen (wassen en drogen) van gladde en solide vioeren in
bedrijfs- en winkelruimten onder veilige omstandigheden. De machine moet door een bevoegde bediener worden gebruikt.
De schrobmachine is niet geschikt voor het reinigen van kleden of tapijt.

ALGEMENE OPMERKINGEN
Alle verwijzingen naar voorwaarts en achterwaarts, voor en achter, rechts en links in deze handleiding zijn vanuit de bediener in zijn
rijpositie op de stoel bekeken (12).

VERPAKKING VERWIJDEREN/AFLEVERING

Volg bij het verwijderen van de verpakking de instructies op de verpakking zorgvuldig op.
Als de machine handmatig moet worden verplaatst, zie dan het deel ‘Duw-/trekbeweging van de machine’.
Controleer bij aflevering van de machine zorgvuldig of de verpakking en de machine niet zijn beschadigd tijdens het transport.
Als u beschadigingen heeft aangetroffen, bewaart u de verpakking dan zoals u deze van de transporteur heeft ontvangen. Neem
onmiddellijk contact op met de transporteur om een verzoek tot schadevergoeding in te vullen.
Controleer altijd of de volgende onderdelen bij uw machine zijn geleverd:
—  Technische documentatie:
» Gebruiksaanwijzing Veegmachine
» Handleiding van de elektronische acculader (indien geinstalleerd)
+ Catalogus met vervangingsonderdelen van de schrobmachine
— 2 smeltzekeringen
— 1 accustekker (voor uitvoeringen zonder acculader)
— 2 spieén voor plaatsing van de accu’s van 6 V (voor uitvoeringen zonder gemonteerde accu’s)

VEILIGHEID

De volgende symbolen worden gebruikt om mogelijk gevaarlijke situaties aan te geven. Lees deze informatie altijd aandachtig door
en neem de nodige voorzorgsmaatregelen om personen en voorwerpen te beschermen.

Samenwerking met de bediener is van essentieel belang om ongelukken te voorkomen. Geen enkel preventieplan ter voorkoming
van ongevallen is effectief zonder de volledige medewerking van de persoon die direct verantwoordelijk is voor de werking van de
machine. De meeste ongevallen die zich binnen een bedrijf, op de werkvloer of op locatie voordoen, worden veroorzaakt door het
niet naleven van enkele elementaire veiligheidsmaatregelen. Een oplettende en voorzichtige bediener is de beste garantie tegen
ongevallen en is het meest effectief in elk preventieplan.

SYMBOLEN OP DE MACHINE

LET OP!
fi EE Lees alle instructies zorgvuldig door voordat u werkzaamheden aan de machine uitvoert.

LET OP!
Was de machine niet met directe waterstralen of een hogedrukreiniger.

?

% LET OP!
Gebruik de machine niet op opperviakken met een grotere hellingshoek dan gespecificeerd.

\
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SYMBOLEN IN DE HANDLEIDING

GEVAAR!
Dit symbool geeft een gevaar met mogelijk dodelijk afloop voor de bediener aan.

LET OP!
Dit symbool geeft een mogelijk risico op persoonlijk letsel aan.

gebruiksfuncties.
Lees de blokken tekst die met dit symbool zijn gemarkeerd zorgvuldig door.

OPMERKING
Dit symbool geeft een opmerking aan over de werking van de sleutel of van de gebruiksfuncties.

ADVIES
Dit geeft aan dat de gebruiksaanwijzing moet worden geraadpleegd voordat er procedures worden uitgevoerd.

WAARSCHUWING!
Dit symbool geeft een waarschuwing of opmerking aan over de werking van de sleutel of van de

ALGEMENE INSTRUCTIES
Hierna volgen waarschuwingen en specifieke aandachtspunten om mogelijke schade aan de machine of letsel bij personen te
voorkomen.

GEVAAR!

— De intelligente magnetische sleutel (of startsleutel) moet verwijderd worden en de stekker van de accu’s
moet losgekoppeld worden, voordat er reinigings- of onderhoudswerkzaamheden worden uitgevoerd,
onderdelen worden vervangen of functies worden omgezet.

— Deze machine mag alleen worden gebruikt door personen die op de juiste manier zijn geinstrueerd over het
gebruik ervan.

— Wanneer u in de buurt van elektrische onderdelen werkt, verwijder dan al uw sieraden.

— Werk nooit onder een omhoog gebrachte machine als deze niet voldoende wordt ondersteund door
veiligheidssteunen.

— Gebruik deze machine niet in ruimten waar schadelijke, gevaarlijke, ontvlambare en/of explosieve stoffen,
vloeistoffen of dampen aanwezig zijn: deze machine is niet geschikt voor het verzamelen van gevaarlijk stof.

— Wanneer er loodaccu’s (WET) op de machine zijn gemonteerd, houd vonken, vlammen en rokende materialen
dan uit de buurt van de accu’s. Bij normaal gebruik van de machine kunnen er explosieve gassen vrij komen.

— Wanneer er loodaccu’s (WET) op de machine zijn gemonteerd, dan kan tijdens het opladen van de accu’s het
bijzonder explosieve waterstofgas vrijkomen. Zet de vuilwatertank water tijdens de volledige oplaadcyclus
van de accu’s omhoog en voer de handeling alleen uit in een goed geventileerde ruimte en uit de buurt van
open vuur.

LET OP!

— Lees voordat u onderhouds- of reparatiewerkzaamheden aan de machine uitvoert alle instructies zorgvuldig
door.

— De intelligente magnetische sleutel van de machine heeft een ingebouwde magneet. Plaats geen voorwerpen
met magnetische strips (creditcards, elektronische sleutels, telefoonkaarten en dergelijke) naast de sleutels.
De ingebouwde magneet kan de gegevens die op de magnetische strip zijn geregistreerd beschadigen of
wissen.

— Voordat u de acculader gebruikt, moet u controleren of de frequentie en de spanning op het typeplaatje van
de machine overeenkomen met de spanning van het stroomnet.

— Gebruik de kabel van de acculader niet om de machine te trekken of te vervoeren en gebruik de kabel niet
als handgreep. Zorg dat de kabel van de acculader niet klem kan komen te zitten in een deur en trek de kabel
niet over scherpe opperviakken of randen. Rijd niet met de machine over de kabel van de acculader.

— Houd de kabel van de acculader uit de buurt van warme oppervlakken.

— Laad de accu’s van de machine niet op als de kabel of stekker van de acculader beschadigd is.

— Laat de machine niet onbemand en aangesloten op het stroomnet staan om het risico van branden,
elektrische schokken of letsel te verminderen. Ontkoppel voordat u onderhoudswerkzaamheden uitvoert de
kabel van de acculader van het stroomnet.

— Tijdens het opladen van de accu’s mag er niet gerookt worden.

— Verwijder de intelligente magnetische sleutel (of startsleutel) om gebruik van de machine door niet-bevoegde
mensen te voorkomen.

— Wanneer de machine onbeheerd wordt achtergelaten, moet de machine zodanig worden beveiligd dat hij niet
kan gaan bewegen.

>
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LET OP!

Zorg altijd dat de machine niet in de zon, regen of andere weersomstandigheden staat, zowel in werking als
bij stilstand. Gebruik deze machine binnen en onder droge omstandigheden; de machine mag dus niet buiten
onder vochtige omstandigheden worden gebruikt of opgeslagen.

Sluit véoér gebruik van de machine alle deuren en/of kleppen, zoals aangegeven in de gebruiksaanwijzing.
Deze machine is niet geschikt voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met beperkte fysieke,
zintuiglijke of mentale capaciteiten of door personen met onvoldoende ervaring of kennis die niet onder
toezicht staan of geinstrueerd zijn over het gebruik van de machine door iemand die verantwoordelijk is voor
zijn/haar veiligheid.

Kinderen moeten altijd onder toezicht staan om ervoor te zorgen dat ze niet met de machine spelen.

Let bijzonder goed op wanneer u in de buurt van kinderen aan het werk bent.

Gebruik de machine niet voor andere doeleinden dan vermeld in deze handleiding. Gebruik alleen
accessoires die door Nilfisk worden aanbevolen.

Kijk de machine aandachtig na, alvorens deze te gebruiken. Controleer altijd of alle onderdelen correct
gemonteerd zijn voor het gebruik. Wanneer de machine niet perfect is gemonteerd, kan er letsel bij personen
en schade aan de uitrusting ontstaan.

Neem alle nodige voorzorgsmaatregelen om te voorkomen dat haar, sieraden en losse kledingstukken vast
komen te zitten in de bewegende delen van de machine.

Niet gebruiken voor het reinigen van oppervlakken met een grotere hellingshoek dan aangegeven op de
machine.

Kantel de machine nooit meer dan de hellingsgraad die op de machine is aangegeven om de stabiliteit te
kunnen waarborgen.

Gebruik de machine niet in bijzonder stoffige ruimten.

Gebruik de machine alleen in voldoende verlichte ruimten.

Als de machine in de buurt van andere mensen, buiten de bediener zelf, wordt gebruikt, dan moet het
zwaailicht (optioneel) worden ingeschakeld.

Let er bij het gebruik van de machine op dat er zich geen mensen of voorwerpen in het werkgebied van de
machine bevinden.

Stoot niet tegen kasten of stellingen, zeker als de kans bestaat dat er voorwerpen kunnen omvallen.

Zet geen vioeistoffen op de machine, gebruik de beker- en blikjeshouder.

De temperatuur moet bij gebruik van de machine tussen de 0 °C en +40 °C liggen.

De temperatuur moet bij opslag van de machine tussen de 0 °C en +40 °C liggen.

De vochtigheidsgraad moet tussen 30 % en 95 % liggen.

Volg bij gebruik van reinigingsmiddelen voor het reinigen van de viloeren de instructies en waarschuwingen
op de etiketten van de flessen.

Draag handschoenen en andere geschikte beschermingsmiddelen voordat u reinigingsmiddelen hanteert.
Gebruik de machine niet als vervoermiddel.

Laat de borstel/pad niet werken als de machine stilstaat, om schade aan de vloer te voorkomen.

Gebruik bij brand een poederbrandblusser. Gebruik geen water.

Verwijder de beschermingsdelen van de machine nooit met de hand; hou u nauwkeurig aan de instructies
voor normaal onderhoud.

Zorg dat er geen voorwerpen door de openingen komen. Wanneer de openingen zijn verstopt, mag de
machine niet worden gebruikt. Houd de openingen van de machine vrij van stof, draden, haren of andere
vreemde stoffen die de luchtstroom kunnen verminderen.

Verwijder of verander geen plaatjes van de fabrikant op de machine.

Wanneer u de machine handmatig wilt verplaatsen, moet u de elektromagnetische rem deblokkeren. Na het
handmatig verplaatsen moet de elektromagnetische rem opnieuw worden geactiveerd. Gebruik de machine
nooit met de elektromagnetische rem uitgeschakeld.

Als de machine tijdens onderhoud wordt geduwd (geen accu’s, accu’s losgekoppeld, etc.), rijd dan nooit
harder dan 4 km/u.

Deze machine is niet geschikt voor gebruik op straat of openbare wegen.

Let goed op als de machine bij vriestemperaturen wordt verplaatst. Het water in de vuilwatertank of de
slangen kan bevriezen en de machine ernstig beschadigen.

Gebruik borstels en pads die bij de machine worden geleverd of die in de gebruiksaanwijzing worden
gespecificeerd. Het gebruik van andere borstels of pads kan de veiligheid in gevaar brengen.

Als u afwijkingen in de werking van de machine vermoedt, controleer dan of deze niet worden veroorzaakt
door gebrek aan dagelijks onderhoud. Als dat niet het geval is, roept u de hulp in van bevoegd personeel of
van een bevoegd servicecentrum.

Vraag bij vervanging van onderdelen om ORIGINELE vervangingsonderdelen bij een bevoegde leverancier
en/of bevoegde detailhandelaar.

Uit veiligheidsoverwegingen en voor een correcte werking van de machine moet het onderhoud dat in

het betreffende hoofdstuk in deze handleiding wordt aangegeven voor bevoegd personeel of bij een
servicecentrum worden uitgevoerd.

Was de machine niet met directe waterstralen, een hogedrukspuit of bijtende materialen.

Laat de machine als hij wordt afgedankt niet onbemand staan vanwege de giftige en/of schadelijke
materialen (accu, olie, etc.). Deze moeten volgens de voorschriften naar de daarvoor bestemde
verzamelplaatsen worden gebracht (zie het hoofdstuk Verwijdering).

01/2015
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oh =

© NGO

BESCHRIJVING VAN DE MACHINE
OPBOUW VAN DE MACHINE

Stuurwiel met bedieningspaneel (zie het volgende deel)
Gaspedaal

Sturend voorwiel

Deblokkeer-/blokkeerhendel voor de elektromagnetische
rem

NOODKNOP, alle functies worden onmiddellijk gestopt
Accustekker

Schrobdek borstelhouder

Filter voor reinigingsmiddel

Kraantje voor reinigingsmiddel

A) Kraantje open

B) Kraantje dicht

10.
1.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.

")

Magneetklep

Haak voor bewaren van de trekker
Stoel

Trekker

Bufferwielen trekker

Tank voor reinigingsmiddel

Peil- en aftapslang van reinigingsmiddel
Kantelbare vuilwatertank

Afdekking vuilwatertank

Ruimte fles- en blikjeshouder
Opbergvak acculaderkabel en documentenhouder
Voedingskabel voor de acculader (*)

Optioneel voor BASIC versie

P100859

SC2000 - 9100000383
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32. Bevestigingswieltjes trekker
33. Stelknop van de trekker

34. Bufferwiel van het schrobdek met borstelhouder

35. Hefhandgreep voor tankeenheid en stoel
36. Steunstang voor tankeenheid en stoel

)

(*

37. Accu’s

38. Tankje voor EcoFlex reinigingsmiddel (*)

39. Afdekking voor elektronicaruimte
40. Vuilwatertank en tank omhoog

(

Optioneel voor BASIC versie

%)

P100860

9100000383 - SC2000 |

conformiteitsmarkering
24. Aangedreven achterwielen

23. Plaatje met serienummer / technische gegevens /
Steunwiel trekker

28. Aanzuigrooster met automatische sluiting en viotter

29. Geopende afdekking vuilwatertank
30. Aanzuigslang van de trekker

25. Vulmond van de tank voor reinigingsmiddel
31.

26. Uitlaatslang voor vuil water

OPBOUW VAN DE MACHINE (vervolg)

22. Acculader (*)
27. Container met vuilopvangrooster

herzien 01/2018
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herzien 01/2018

BEDIENINGSPANEEL

41. Lezer voor intelligente sleutel 51. Display, weergaven:

42. Knop voor inschakelen/uitschakelen A) Werkuren

43. One-Touch™ knop voor wassen/drogen B) Type accu’s
* Kbnipperende groene led - omhoog/omlaag brengen C) Laadtoestand van de accu’s

schrobdek borstelhouder D) Aanzuigmodus (standaard / stil)
« Groene led brandt - machine in bedrijf E) Werkmodus van borstel
+ Vast brandende rode led - (een seconde ingedrukt F) Hoeveelheid toevoer van reinigingsoplossing
houden) extra borsteldruk G) Hoeveelheid reinigingsmiddel (*)

44. Knop voor regelen/uitschakelen aanzuigsysteem: H) Percentages reinigingsmiddel in het spoelwater (*)
+ Vast brandende led - aanzuigsysteem geactiveerd I) Override-timer van EcoFlex-systeem (*)

45. Knop voor aan-/loskoppelen borstel: J) Regeling antislip
* Kbnipperende led - systeem geactiveerd K) Instelling maximum rijsnelheid

46. Regelknop percentage reinigingsmiddel (*) L) Timer voor automatische uitschakeling

47. Regelknop toevoer reinigingsmiddel M) Accu’s laden met geintegreerde acculader (*)

48. Knop geluidssignaal N) Activering spoelen EcoFlex-systeem (*)

49. Hendel voor inschakelen/uitschakelen achteruitversnelling 52. Intelligente magnetische sleutel

50. Hendel voor uitschakeling/inschakeling EcoFlex (*) * Blauw = bedienerssleutel

* Geel = supervisorsleutel
(*) Optioneel voor BASIC versie
4 A B G C J K A
P100861
8 SC2000 - 9100000383 01/2015
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GEBRUIKSAANWIJZING

ACCESSOIRES / OPTIES

Naast de onderdelen van de standaarduitvoering kan de machine worden uitgerust met de volgende accessoires, op basis van het

gebruik van de machine:

— Accu’s van het type GEL/AGM

- Elektronische acculader

—  Borstels van andere materialen dan van de
standaardborstel

— Pads van ander materiaal dan van de standaardpads

—  Verstuivers
- Rubber trekker in andere materialen

Flexibele vulslang
EcoFlex

Zwaailicht
Bezemsteun

Mand

Sterkere aanzuigmotor
Usb-poort

NEDERLANDS

TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN

Neem voor meer informatie over de hierboven genoemde optionele accessoires contact op met uw leverancier.

Model S$C2000 53 B SC2000 53 B FULL PKG
Inhoud schoonwatertank 70 liter
Inhoud vuilwaterreservoir 70 liter
Lengte machine 1.270 mm
Breedte machine met trekker 720 mm
Breedte machine zonder trekker 550 mm
Hoogte machine 1.020 mm
Ruimte voor U-bocht 1.800 mm
Breedte reinigingsvlak 530 mm
Diameter aangedreven achterwielen 254 mm
Specifieke druk op vloer van aangedreven achterwielen 1,0 N/mm?
Diameter van sturend voorwiel 200 mm
Specifieke druk op de vloer van het voorwiel 1,3 N/mm?
Diameter borstel/pad 530 /508 mm
Druk van borstel met extra druk uitgeschakeld 15 kg
Druk van borstel met extra druk ingeschakeld 30 kg
Toevoerwaarden van reinigingsoplossing 0,75cl/m/1,5cl/im/3,0 cI/r_n /2,8 I/min (wanneer
gemachtigd)
Percentage reinigingsmiddel systeem EcoFlex - | 0,25% -3 %
Geluidsdruk op het oor van de bestuurder (ISO 11201, ISO 4871, EN 60335-2-72) (LpA) 68 + 3 dB(A)
Geluidsdruk op het oor van de bestuurder bij stille bedrijfswijze (LpA) 62 + 3 dB(A)
Geluidsvermogen geproduceerd door de machine (ISO 3744, ISO 4871, EN 60335-2-72) 84 dB(A
(LwA) (A)
Trillingsniveau op de arm van de bestuurder (ISO 5349-1, EN 60335-2-72) 3,3 m/s?
Trillingsniveau op het lichaam van de bestuurder (ISO 5349-1, EN 60335-2-72) 0,9 m/s?
Maximale helling die tijdens het reinigen kan worden overwonnen 15 %
Maximale helling die tijdens de transfer kan worden overwonnen 18 %
Vermogen van motor voor aandrijfsysteem 400 W
Snelheid aandrijving (variabel) 0 -6 km/h
Vermogen van motor voor aanzuigsysteem 310w
Druk van circuit van aanzuigsysteem 1.000 mm H,0
Vermogen borstelmotor 450 W
Draaisnelheid van borstel 155 toeren/min.
Totaal geabsorbeerd vermogen (*) 620 W
Beveiligingsclassificatie IP X4

Beveiligingsclassificatie (elektrisch)

Il (I voor acculader)

Afmeting accuruimte

350x360x280 mm

Spanning systeem

24V

Standaardaccu’s (aantal 2)

- Discover 12 V - 105 Ah

100-240 Vac 50-60 Hz, 24

Acculader - vdc 13 A
Werkduur (standaardaccu’s) (*) 2,5 uur

Gewicht zonder accu’s, met lege tanks 119 kg | 121 kg
Maximaal gewicht bij rijden (GVW) 342 kg
Transportgewicht 152 kg | 228 kg

(*) Waarden onder standaard werkomstandigheden (EN 60335-2-72)

01/2015 9100000383 - SC2000 |
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ELEKTRISCH SCHEMA

Legende
BAT  |Accu's 24V M6 Motor aandrijfmechanisme trekker
BE Zwaailamp (optioneel) POT | Potentiometer gaspedaal
BRK | Elektromagnetische rem S1 Niveausensor reinigingsmiddel
C1 Accustekker SW3 | Microschakelaar stoel
Cc2 Stekker acculader (optioneel) SW4 | Sensor regeling antislip
CH | Acculader (optioneel) TCU | TrackClean (optioneel)
EB1 Functiekaart USB | USB-poort (optioneel)
EB2 Displaykaart ]
EB3 |Dashboardkaart Kleurcodering
EV1 Magneetklep BK Zwart
F1 Zekering functiekaart BU Blauw
F2 Zekering signaleringscircuit BN Bruin
F3 Zekering voor motor borstel GN Groen
F4 Zekering voor aandrijfmotor GY Grijs
IB Intelligente sleutel oG Oranje
M1 Motor voor de borstel PK Roze
M2 Aanzuigmotor RD Rood
M3 Aandrijfmotor VT Paars
M4 EcoFlex-pomp (optioneel) WH Wit
Motor voor aandrijfmechanisme van schrobdek met YE Geel
M5
borstelhouder
4+
RO
. B o R0 F3
== aC
e 10 & 0
POT w2 VI-BK a W |
.
BN B B
N ar (A0
W8 Buf, R RD |4 U 21
B2 sz BN 147 Py L 2%
RD RD 0000 5 a3 LC1 P jj_x
8I 0000 2 a4 h(3 PP 81 |8
51862 F1
W| PK = a7 Loy
ok B e
- |
BAT | B0 & E}ﬂ'
A Q TCU B 155
BN 6 810}
o I
i i 51 | BN=BK
W
"2
#3 % .u.s:| s fBU-BK @
: " NO ON BOARD s [ |
W |YE BN [oN
BATTERY CHARGER W3
i 8o 85 M
UsB ,m
R0 B9
CH - %%) BE
B3 =
+ BN Bl % " R0
st o [ 52
28 - 53 w |8
o
BK B
o
P100862
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GEBRUIK/WERKING

— GEVAAR!

— LETOP!

— WAARSCHUWING
— ADVIES

Bij het lezen van deze handleiding moet de bediener de betekenis van de symbolen op deze plaatjes goed kennen (zie de
paragraaf Symbolen op de machine).
Dek de plaatjes niet af en vervang ze onmiddellijk als ze beschadigd zijn.

INTELLIGENTE MAGNETISCHE SLEUTEL

Om de machine te starten moet een intelligente magnetische sleutel (52) worden gebruikt. Het display wordt automatisch
ingeschakeld en geeft de aanvraag voor het invoeren van de sleutel weer als op de startknop (42) gedrukt wordt, zonder dat de
sleutel in de lezer (41) is aangebracht. Vervolgens gaat het display weer uit.

Er zijn twee verschillende soorten intelligente magnetische sleutels:

1. “Bedienerssleutel” (blauw) voor het wassen/drogen en belangrijke informatie.

2. “Supervisorsleutel” (geel) voor toegang tot de extra functies (zie de paragraaf Supervisorsleutel in het hoofdstuk Onderhoud).

CONTROLE / VOORBEREIDINGEN VOOR ACCU’S OP EEN NIEUWE MACHINE

LET OP!
A Op de machine zijn enkele plaatjes aangebracht met de volgende woorden:

LET OP!
De elektrische onderdelen van deze machine kunnen ernstig beschadigd raken als de accu’s niet op de juiste
manier worden gemonteerd en aangesloten.
De accu’s mogen alleen door bevoegd personeel worden gemonteerd.
Controleer voordat u de accu’s monteert of ze niet beschadigd zijn.
Wees altijd bijzonder voorzichtig met de accu’s.

De machine heeft 2 accu’s van 12 V nodig, die volgens het schema aangegeven in Afbeelding 1 zijn aangesloten.
De machine kan op een van de volgende manieren worden geleverd:

Met accu’s op de machine gemonteerd, klaar voor gebruik

1. Controleer of de stekker (6) van de accu’s is aangesloten.

2. Bij het eerste gebruik van de machine met nieuwe accu’s, moet een complete oplaadcyclus van de accu’s worden uitgevoerd
(zie de procedure in het hoofdstuk Onderhoud).

Zonder accu’s

1. Schaf de juiste accu’s aan (zie de paragraaf "Technische eigenschappen"). Raadpleeg voor de juiste keuze en montage een
gekwalificeerde leverancier.

2. Stel de machine in op basis van het gekozen accutype en ga daarbij te werk zoals aangegeven in de paragraaf Servicesleutel
in het hoofdstuk Onderhoud.

DE ACCU’S MONTEREN

De accu’s monteren
1. Verwijder de bedienerssleutel (52).
2. Ontkoppel de stekker van de accu’s door op de noodknop @':' P
(5) te drukken.
3. Zet de afdekking (18) omhoog en controleer of de ﬁ]Z V
vuilwatertank (17) leeg is. Leeg deze anders met de Y -
afvoerslang (26). (&) | %
4. Sluit de afdekking (18). < | N
5. Pak de handgreep (35) vast en breng voorzichtig de m L
vuilwatertank (17) omhoog. ﬂz V
6. De machine wordt in de fabriek uitgerust met voldoende //
kabels voor aansluiting van 2 accu’s van 12 V. @'ﬁ'}' =,©5
7. Zetvoorzichtig de accu’s omhoog tot de accuruimte en

plaats ze op de juiste manier.
8. Plaats en monteer de accukabels zoals getoond in het Afbeelding 1
schema van Afbeelding 1. Draai vervolgens voorzichtig de P100863
moer op elke accuklem vast.
9. Plaats het beschermdopje op elke klem en sluit de stekker
van de accu’s (6) aan.
10. Haal de steunstang (36) los, pak de handgreep (35) vast
en zet voorzichtig de vuilwatertank (17) omlaag.

Accu’s opladen
11. Voer een complete laadcyclus van de accu’s uit (zie de
procedure in het Hoofdstuk Onderhoud).

01/2015 9100000383 - SC2000 11
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VOOR HET STARTEN VAN DE MACHINE

LET OP!

Telkens als u de machine wilt starten of voordat u op de One Touch-knop (43) drukt, moet u eerst controleren of
er geen vreemde voorwerpen tussen het schrobdek en de structuur van de tank zitten die het eventueel omhoog
brengen van het schrobdek kunnen belemmeren. Als de machine eerder is uitgeschakeld zonder dat het
schrobdek omhoog is gezet, gaat het schrobdek bij het opnieuw starten van de machine automatisch omhoog.

Montage/verwijdering van de borstel of padhouder

Op de machine kan zowel de borstel (A, Afb. 2) als de

padhouder (B) met pad (C) worden gemonteerd, afhankelijk van

de uit te voeren werkzaamheden.

1. Plaats de borstel (A) of de padhouders (B) onder het
schrobdek met borstelhouder (7).

2. Breng de bedienerssleutel (52) aan in de lezer (41) en start
de machine met een druk op de knop (42).

3. Druk op de knop One-Touch (43) om het schrobdek op de

borstel te laten zakken.

Druk op de knop (45) om de borstel aan te koppelen.

Als de borstel moet worden verwijderd, moet het schrobdek

omhoog worden gebracht met de One-Touch knop (43).

Druk vervolgens op de loskoppelknop (45).

Wanneer het pictogram (51-K) op het display wordt

getoond, moet u wachten totdat de borstel op de vloer valt.

os

Afbeelding 2
P100864
Beschikbare types borstels en handleiding voor toepassing ervan (alleen suggesties)
Modellen 46 GRIT | 80GRIT | 180 GRIT | 240 GRIT | 500 GRIT | PROLENE | PROLITE |UNION MIX

Algemene reiniging:

Beton

Terrazzovloeren

Keramiektegels/breukstenen

Marmer

Vinyltegels

Rubberen tegels

Polijsten:

Rubberen tegels

Marmer

Vinyltegels

12 SC2000 - 9100000383 01/2015
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Montage van de trekker
1.

2.

De tank met reinigingsoplossing vullen

WAARSCHUWING!
Gebruik alleen vloeibare reinigingsmiddelen

LET OP!
Volg bij gebruik van reinigingsmiddelen voor

OPMERKING
Bij machines voorzien van EcoFlex (optioneel)

Monteer de trekker (A, Afb. 3) en bevestig hem met de
wieltjes (B) aan de beugel (C).

Stel eventueel de trekker met de knop (D) af zodat het
achterste rubber (E) en het voorste rubber (F) de vloer
raken zoals getoond in de afbeelding.

die weinig schuimen en niet brandbaar zijn; ze
moeten geschikt zijn voor de machine.

het reinigen van de vloeren de instructies en
waarschuwingen op de etiketten van de flessen.
Draag handschoenen en andere geschikte
beschermingsmiddelen voordat u
reinigingsmiddelen hanteert.

moet u schoon water in de tank gieten, anders
reinigingsmiddel.

Controleer of het kraantje van de reinigingsoplossing (9) in
de open stand staat (9-A).

Wanneer u reinigingsmiddel (15) moet vullen, verwijdert u
de dop van de vulmond (25).

Afbeelding 3

P100865

(Voor machines zonder EcoFlex-systeem)

3.

Vul de tank (15) met een reinigingsoplossing die geschikt is voor de uit te voeren werkzaamheden.

Vul het reservoir niet volledig. Laat het peil tot enkele centimeters onder de rand staan. Gebruik de peilslang (16) als
referentie.

Houd u aan de verdunningsinstructies op het label van het chemische product dat voor het reinigingsmiddel wordt gebruikt.
De temperatuur van de reinigingsoplossing mag niet hoger zijn dan 40 °C.

(Voor machines met EcoFlex-systeem)

4.

Vul de tank (15) met schoon water. Gebruik waar aanwezig de flexibele vulslang voor water (optioneel) op de vulmond (25).
Vul het reservoir niet volledig. Laat het peil tot enkele centimeters onder de rand staan. Gebruik de peilslang (16) als
referentie.

De temperatuur van het water mag niet hoger zijn dan 40 °C.

Vullen van het tankje met reinigingsmiddel (Voor machines met EcoFlex-systeem)

5.

6.
7.
8

Zet de afdekking (18) omhoog en controleer of de vuilwatertank (17) leeg is. Leeg deze anders met de afvoerslang (26).
Sluit de afdekking (18).

Pak de handgreep (35) vast en breng voorzichtig de vuilwatertank (17) omhoog.

Vul het tankje (38) met een reinigingsmiddel dat geschikt is voor de werkzaamheden (geconcentreerd reinigingsmiddel).
Vul het tankje niet volledig met reinigingsmiddel. Laat het peil tot enkele centimeters onder de rand staan.

OPMERKING
Als het systeem nieuw, geleegd voor reiniging, efc. is, moet u wachten totdat de slangen zijn gevuld voordat u de

machine in gebruik neemt. U kunt het vullen versnellen door een of meer reinigingscycli van het EcoFlex-systeem uit te
voeren (zie de procedure in het hoofdstuk Onderhoud).

01/2015 9100000383 - SC2000 13
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DE MACHINE STARTEN EN STOPPEN

Starten van de machine

1. Bereid de machine voor zoals werd beschreven in het vorige deel.

2. Breng de bedienerssleutel (52) aan in de lezer (41) en start de machine met een druk op de knop (42).

3. Tijdens de eerste 2 seconden na inschakeling, toont het display (51) de werkuren van de machine (51-A) en het gemonteerde
accutype (51-B).

OPMERKING
Controleer de laadtoestand van de accu’s.

Wanneer op het display minstens een niet-knipperend segment van het accusymbool (51-C) brandt, is de machine klaar
voor gebruik.

Wanneer slechts één knipperend segment van het accusymbool (51-C) blijft branden, is het raadzaam de accu’s op te
laden (zie procedure in het hoofdstuk Onderhoud).

4. Ga op de werkplek zitten, start de machine met de handen op het stuur (1) en druk op het gaspedaal (2).
De bewegingssnelheid is instelbaar van nul tot de maximale waarde via de druk op het gaspedaal (2).
5.  De rijffunctie vooruit/achteruit wordt geselecteerd met de hendel (49) rechts van het stuurwiel.

OPMERKING
De stoel (12) is uitgerust met een veiligheidssensor waardoor de machine alleen via het pedaal (2) kan worden verplaatst
als de bediener op de bestuurdersstoel zit.

sturen en bij zijdelings kantelen van de machine begrenst, onafhankelijk van de druk die wordt uitgeoefend op het
pedaal.

Deze snelheidsbeperking is geen storing, maar een eigenschap die de stabiliteit en veiligheid van de machine onder alle
omstandigheden verhoogt.

WAARSCHUWING!

Bij gebruik van de machine op hellingen moet u voorzichtig en met lage snelheid rijden, vooral op natte of
gladde vioeren.

Rijd altijd loodrecht tegen hellingen op.

Om te parkeren op een helling, zet de machine in de parkeerpositie en schakel de machine uit.
Overschrijd nooit de hellingsgraden zoals aangegeven in de paragraaf “Technische kenmerken”.

OPMERKING
ﬂ Op de machine is een antislipsysteem [pictogram op display (51-J)] voorzien, dat de snelheid waar nodig tijdens het

De machine stoppen

6. Stop de voorwaartse beweging van de machine door het gaspedaal (2) los te laten. De machine hoeft niet te worden
geblokkeerd als hij stilstaat of is geparkeerd omdat de elektromagnetische rem op de wielen automatisch de machine op de
rem zet als het gaspedaal niet is geactiveerd.

7.  Schakel de machine uit met een druk op de knop (42) en verwijder de bedienerssleutel (52).

OPMERKING
De machine schakelt zich automatisch uit als ze 10 seconden lang niet wordt gebruikt en de bedienerssleutel (52) niet in
de lezer (41) is aangebracht.

OPMERKING
Als de machine ingeschakeld is maar stil staat, wordt zij automatisch na 5 minuten uitgeschakeld.

WAARSCHUWING!

Als u in geval van nood de machine onmiddellijk in welke functie ook moet stoppen, drukt u de knop (5) goed in.
Zet de vuilwatertank (17) omhoog en sluit de accustekker (6) weer aan om de werking van de machine te
herstellen.

14 SC2000 - 9100000383 01/2015
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MACHINE IN GEBRUIK (WASSEN/DROGEN)

1.  Start de machine zoals werd beschreven in het vorige deel.
2. Druk op de One-touch knop (43) om het schrobdek met borstelhouder (7) en de trekker (13) omlaag te brengen en het wassen

en drogen te starten.
3. Als u met de veegwerkzaamheden wilt beginnen, manoeuvreert u met beide handen op het stuur (1) en drukt u op het

gaspedaal (2) om de machine te verplaatsen.

OPMERKING
Op de machine is een beveiligingssysteem aanwezig dat ervoor zorgt dat de borstel en het aanzuigsysteem alleen
kunnen werken als de machine rijdt.

4. Regel de toevoer van het reinigingsmiddel door naar behoefte op de knop (47) te drukken, op basis van de uit te voeren
reinigingswerkzaamheden.

OPMERKING

Voor de eerste 3 toevoerniveaus (Afb. 4), wordt de afgegeven hoeveelheid reinigingsoplossing automatisch geregeld
op basis van de voorwaartse snelheid van de machine, zodat een constante hoeveelheid per strekkende meter wordt
verkregen.

Het niveau 4 (indien ingeschakeld) levert de maximale hoeveelheid reinigingsoplossing, ongeacht de voorwaartse
snelheid van de machine (zie, voor het wijzigen van de machtiging, de paragraaf Supervisorsleutel in het hoofdstuk
Onderhoud).

Het niveau O sluit de toevoer van reinigingsoplossing volledig af.

0,75 cl/m 1,5 cl/m 3,0 cl/m 2,8 I/min OFF
Afbeelding 4
P100866

5. Schakel indien nodig het aanzuigsysteem uit door op de knop (44, led uit) te drukken; bedien nogmaals om het weer in te
schakelen (led aan). Activeer indien nodig de stille aanzuigfunctie met de knop (44) (pictogram op display 51-D) om het geluid
tot een minimum terug te brengen.

OPMERKING
Nilfisk raadt u aan de rechterzijde van de machine eerst richting de muur te laten gaan om de vioer tegen de muur te
reinigen/drogen, zoals in afbeelding 5.

—~
\0)

oj

Afbeelding 5
P100867

6. Als u wilt stoppen met reinigen en drogen, druk op de One-touch knop (43) en wacht totdat het schrobdek met borstelhouder
(7) komt. Na 10 seconden wordt ook het aanzuigsysteem uitgeschakeld en gaat de trekker (13) omhoog.
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Afstelling van de concentratie van het reinigingsmiddel
in het spoelwater

(Voor machines met EcoFlex-systeem)

Het systeem voor het mengen van het reinigingsmiddel met het
spoelwater wordt automatisch geactiveerd wanneer de borstel
in werking is.

Het percentage reinigingsmiddel toegevoegd aan het
spoelwater is ingesteld op niveau 1 (Afb. 6).

Met behulp van knop (46) kan het percentage verhoogd worden
naar niveau 2 of ofwel teruggesteld worden naar niveau 0.

De ingestelde percentages worden op het display (51-G)

weergegeven. OFF
Afbeelding 6

P100868

EcoFlex-systeem

Gebruik de EcoFlex-hendel (50) wanneer u tijdelijk extra vermogen nodig hebt.

Wanneer het EcoFlex-systeem is geactiveerd, levert de machine meer reinigingsoplossing, wordt de extra borsteldruk geactiveerd
en neemt de concentratie van het reinigingsmiddel in de oplossing toe (niveau 2, als eerder niveau 1 is ingesteld - niveau 1, als
eerder niveau 0 is ingesteld).

Wanneer u de EcoFlex-hendel (50) weer activeert, worden de oorspronkelijke instellingen weer hersteld (led brandt).

OPMERKING
Wanneer u de hendel (D) niet nog een keer activeert, worden de oorspronkelijke instellingen automatisch na 60
seconden hersteld.
OPMERKING
Alle bovenvermelde waarden met betrekking tot de functies van de toevoer van de reinigingsoplossing en de
concentratie van het reinigingsmiddel zijn fabrieksinstellingen.
Zie, voor het wijzigen van de instellingen van de waarden, de paragraaf Supervisorsleutel in het hoofdstuk Onderhoud.

Werken met de functie voor extra druk van de borstel

Als het vuil op de vloer niet gemakkelijk loslaat, kunt u de functie voor extra druk van de borstel gebruiken. Ga daarbij als volgt te

werk:

1. Druk op de One-Touch knop (43) om het schrobdek met borstelhouder omlaag te brengen zoals aangegeven in de paragraaf
"Starten van de machine".

2.  Houd de One-Touch knop (43) langer dan 1 seconde ianrukt. Het inschakelen van de extra druk wordt aangegeven door de

led die van groen naar rood gaat en door het pictogram op het display (51).

3. Houd de One-Touch knop (43) langer dan 1 seconde ingedrukt om terug te keren naar werken met de normale druk.

4. Als u het schrobdek met borstelhouder omhoog wilt zetten zonder terug te keren naar de normale druk, drukt u de One-Touch
knop (43) in en laat u hem meteen weer los.

erg agressieve viloer/borstels, zorgt een beveiligingssysteem ervoor dat de motor stopt.

Als de overbelasting zich voordoet tijdens werkzaamheden met de functie voor extra druk ingeschakeld, dan
schakelt het systeem automatisch de functie voor extra druk uit.

Als de overbelasting blijft aanhouden, stopt de borstel.

Als u het werk wilt hervatten nadat de borstel is stopgezet vanwege overbelasting, moet u de machine
uitschakelen en weer inschakelen met de knop (42).

WAARSCHUWING!
Als de motor van de borstel overbelast wordt omdat vreemde voorwerpen de beweging belemmeren of bij een

Ontlading van de accu’s tijdens de werkzaamheden

Wanneer slechts één segment knippert in het accusymbool (51-C), moeten de accu’s worden opgeladen. De machine kan

namelijk nu nog maar enkele minuten werken (afhankelijk van de eigenschappen van de gebruikte accu’s en de uit te voeren
werkzaamheden).

Wanneer het accusymbool (51-C) knippert zonder dat er segmenten branden, kan de machine niet meer werken. Na enkele
seconden wordt de borstel automatisch gestopt; alleen het aanzuigsysteem en het aandrijfsysteem blijven werken, zodat eventuele
natte delen van de vloer kunnen worden gedroogd en de machine naar een plaats kan worden gebracht waar de accu’s kunnen
worden opgeladen.

WAARSCHUWING!
Als de accu’s bijna leeg zijn, mag u niet door blijven werken om schade aan de accu’s en een kortere levensduur
te voorkomen.

OPMERKING
Als u de aandrijving van de machine niet langer kunt gebruiken om de machine te verplaatsen, zie dan het deel ‘Duw-/
trekbeweging van de machine’.
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DE TANKS LEGEN

Een automatisch sluitsysteem met vlotter (28) zorgt dat het aanzuigsysteem niet meer werkt als de vuilwatertank (17) vol is.
Wanneer het aanzuigsysteem wordt gestopt, merkt u dit doordat het geluidsniveau van de motor voor het aanzuigsysteem
toeneemt of doordat de vloer niet meer wordt gedroogd.

WAARSCHUWING!

Wanneer het aanzuigsysteem per ongeluk wordt uitgeschakeld (bijvoorbeeld wanneer de viotter eerder ingrijpt
als de machine met een plotselinge beweging wordt stopgezet), kunt u het systeem weer activeren door het met
de knop (44) uit te schakelen, de afdekking (18) te openen en te controleren of de viotter in het rooster (28) is
gedaald; sluit daarna de afdekking (18) en start het aanzuigsysteem weer met de knop (44).

Als de vuilwatertank (17) vol is, kunt u de tank als volgt legen.

De vuilwatertank legen

1. Zet het schrobdek met borstelhouder en de trekker omhoog door op de One-touch knop (43) te drukken.

2. Breng de machine naar de aangewezen ‘verzamelzone’.

3. Schakel de machine uit met de knop (42) en verwijder de bedienerssleutel (52).

4. Maak de vuilwatertank (17) leeg met behulp van de uitlaatslang (26). Vul na de werkzaamheden het reservoir met schoon
water.

Tank met reinigingsmiddel legen

5. Voer de voorgaande punten 1 tot en met 3 uit.

6. Maak de tank met reinigingsoplossing (15) leeg met behulp van de peilslang (16). Vul na de werkzaamheden het reservoir met
schoon water.

NA GEBRUIK VAN DE MACHINE

Als u klaar bent, moet u de volgende handelingen uitvoeren voordat u machine achterlaat:

1. Verwijder de borstel zoals in de betreffende paragraaf wordt uitgelegd.

2. \Verwijder de bedienerssleutel (52).

3. Leegde tanks (17) en (15) zoals aangegeven in de vorige paragraaf.

4. \Verwijder de trekker (13) en spoel deze met warm water. Open de afdekking van de vuilwatertank (18) en hang de trekker aan
de haak van de tank (11).

5. Voer de onderhoudswerkzaamheden uit die na gebruik van de machine moeten worden uitgevoerd (zie het hoofdstuk
Onderhoud).

6. Zet de machine op een droge, schone plaats en houd de borstel en de trekker gedemonteerd of omhoog.

DUW-TREKBEWEGING VAN DE MACHINE

Als het aandrijfsysteem niet kan worden gebruikt (bijvoorbeeld als er geen accu’s zijn gemonteerd of als de accu’s leeg zijn) en u
moet de machine duwen/trekken, deblokkeer dan de elektromagnetische rem door de hendel (4) te verplaatsen.

Zet na de verplaatsing van de machine de hendel (4) weer in de oorspronkelijke stand om de elektromagnetische rem weer in te
schakelen.

LET OP!
Wanneer de hendel (4) na de duw-/trekbeweging van de machine niet wordt teruggezet, dan blijft de
elektromagnetische rem van de machine inactief.

LET OP!

Schakel de machine nooit in terwijl de hendel (4) in de stand voor geblokkeerde elektromagnetische rem staat.
Voor meer veiligheid raden wij u aan de elektromagnetische rem alleen te deblokkeren gedurende de tijd die
nodig is om de machine handmatig te verplaatsen.

LANGE PERIODE VAN STILSTAND

Als de machine langer dan 30 dagen niet wordt gebruikt, is het raadzaam de volgende handelingen uit te voeren:

1. Voer de handelingen uit het deel Na gebruik van de machine uit.

2. Maak bij de uitvoeringen met EcoFlex-systeem het reinigingsmiddeltankje (38) leeg en reinig het systeem met de spoelcyclus
(zie de procedure in het hoofdstuk Onderhoud).

3. Sluit het kraantje voor de reinigingsoplossing (9-B).

4. Druk op de noodknop (5) om de accustekker (6) los te koppelen.
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ONDERHOUD

De levensduur van de machine en de optimale veilige werking ervan worden geholpen door nauwkeurig en regelmatig onderhoud.
Hieronder staat het schema voor regelmatig onderhoud. De aangegeven perioden zijn afhankelijk van de specifieke
werkomstandigheden en worden bepaald door de verantwoordelijke persoon voor onderhoud.

LET OP!

De handelingen moeten worden uitgevoerd op een uitgeschakelde machine met ontkoppelde accu’s.
Lees echter eerst aandachtig de instructies in het hoofdstuk Veiligheid door, voordat u de
onderhoudswerkzaamheden uitvoert.

Alle regelmatige of buitengewone onderhoudswerkzaamheden moeten worden uitgevoerd door bevoegd personeel of bij een
bevoegd servicecentrum.
WAARSCHUWING!

Elke keer dat het pictogram Service |:/_‘:| op het display (51) wordt weergegeven, moet contact worden
opgenomen met een erkend Nilfisk servicecentrum voor het normale onderhoud.

In deze handleiding staan na het normale onderhoudsschema alleen de eenvoudigste en meest voorkomende
onderhoudsprocedures.

De procedures voor de onderhoudswerkzaamheden die niet in het vastgelegde onderhoudsschema staan, vindt u in de
servicehandleiding, die bij de verschillende servicecentra ligt.

ONDERHOUDSSCHEMA

Dagelijks, na
gebruik van de
machine

Procedure Wekelijks Maandelijks Jaarlijks

Accu’s opladen

Reiniging van de trekker

Reiniging van de borstel/pad

Reiniging van de tanks, van de bakfilter van de vuilwatertank en
controle van de pakking van de afdekking

Reiniging en spoeling van het EcoFlex-systeem (optioneel)

Controle van de rubbers van de trekker

Reiniging van het filter van het reinigingsmiddel

Controle van het peil van de vloeistof in de accu’s (WET)

Vervanging van de rubbers van de trekker

Controle van de efficiéntie van de elektromagnetische rem

Controle en reiniging van de ventilatieopeningen van de
aandrijfmotor en de motor voor de borstel

Controle of vervanging van de koolborstels voor de motor van de
borstel

Controle of vervanging van de koolborstels van de motor van het
aandrijfsysteem

(1) Onderhoud uit te voeren door een bevoegd servicecentrum van Nilfisk.
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ACCU’S OPLADEN

OPMERKING

Laad de accu’s op wanneer slechts één knipperend segment van het accusymbool (51-C) blijft branden, of na elke
werkcyclus.

Houd de accu’s altijd opgeladen, omdat de levensduur van de accu’s dan langer is.

WAARSCHUWING!

Als de accu’s leeg zijn, zorg dan dat ze dat niet te lang leeg blijven, omdat de levensduur van de accu’s anders
minder wordt.

Controleer minstens een keer per week of de accu’s zijn opgeladen.

het type accu dat is gemonteerd.

LET OP!

Wanneer er loodaccu’s (WET) worden gebruikt, dan kan tijdens het opladen van de accu’s het bijzonder
explosieve waterstofgas vrijkomen. Laad de accu’s alleen op in een goed geventileerde ruimte en ver van open
vuur.

Tijdens het opladen van de accu’s mag er niet gerookt worden.

Laat de vuilwatertank opgeheven tijdens de volledige oplaadcyclus van de accu’s.

LET OP!

Let tijdens het opladen van loodaccu’s (WET) goed op dat er geen vioeistof uit de accu’s loopt. Deze vioeistof
is corrosief. Als de vloeistof in contact komt met de huid of de ogen, spoel dan overvioedig uit met water en
raadpleeg een arts.

WAARSCHUWING!
Wanneer u de accu’s met een externe acculader gaat opladen, gebruik dan een acculader die geschikt is voor

1. Zet de machine op een plaats waar de accu’s kunnen worden opgeladen.

2. Controleer of de machine is uitgeschakeld en de bedienerssleutel (52) is verwijderd.

3. Zet de afdekking (29) omhoog en controleer of de vuilwatertank (17) leeg is. Leeg deze anders met de afvoerslang (26).

4. Sluit de afdekking (18).

5. Pak de handgreep (35) vast en breng voorzichtig de vuilwatertank (17) omhoog.

6. (Alleen voor accu’s van het type WET) Controleer het elektrolytpeil van de accu’s. Draai indien nodig de doppen los en vul bij.
Sluit de doppen na het bijvullen van het niveau en reinig indien nodig de bovenkant van de accu’s.

Accu’s met externe acculader opladen

1. Controleer of de externe acculader geschikt is aan de hand van de betreffende handleiding. De nominale spanning van de
acculader moet gelijk zijn aan 24 V.

Ontkoppel de stekker van de accu’s (6) en sluit deze op de externe acculader aan.

Sluit de acculader aan op het stroomnet.

Na het opladen ontkoppelt u de acculader van het stroomnet en haalt u de stekker (6) los.

Sluit de stekker van de accu’s (9) op de vaste aansluiting op de machine aan.

Haal de steunstang (36) los, pak de handgreep (35) vast en zet voorzichtig de vuilwatertank (17) omlaag.

ok wh

LET OP!
Sluit de externe acculader nooit aan op het deel van de stekker dat op de machine is bevestigd. Het
elektronische systeem kan onherstelbaar beschadigd raken.

Accu’s met geintegreerde acculader opladen op de machine
1. Sluit de stekker van de acculader (21) aan op het stroomnet [de spanning en frequentie van het net moeten overeenkomen
met de waarden van de acculader, zie het plaatje op de machine].

OPMERKING
Als de acculader op het stroomnet is aangesloten, worden alle functies van de machine automatisch uitgeschakeld.

Wanneer het eerste of het tweede segment (vanaf links) van het accusymbool (51-M) knippert, betekent dit dat de acculader
de accu’s aan het opladen is.

Wanneer het derde segment (vanaf links) van het accusymbool (51-M) knippert, betekent dit dat de acculader de accu’s bijna
opgeladen heetft.

Wanneer alle segmenten van het accu-symbool (51-M) vast branden, is de oplaadcyclus van de accu’s voltooid.

Ontkoppel de stekker van de kabel van de acculader (21) van het stroomnet en doe deze in zijn opbergvak (20).

Haal de steunstang (36) los, pak de handgreep (35) vast en zet voorzichtig de vuilwatertank (17) omlaag.

De machine is nu klaar voor gebruik.

R wN

OPMERKING
Zie voor meer informatie over de werking van de acculader (22) de betreffende handleiding.
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SUPERVISORSLEUTEL (geel)
Met de (gele) supervisorsleutel kan men extra informatie over bepaalde werkingsparameters van de machine controleren en
bepaalde instellingen wijzigen om deze aan specifieke behoeften aan te passen.

Hoofdscherm (E, Afb. 7)

1.

Breng de (gele) supervisorsleutel i.p.v. de (blauwe)
bedienerssleutel aan in de lezer (41) en druk op de knop
(42) om het hoofdscherm op het display te openen.
Druk op de knop (A) om de instellingen van de machine
te wijzigen (zie de paragraaf Instellingenscherm van de
machine).

Druk op de knop (B) om eventueel opgeslagen alarmen
van de machine te controleren (zie de paragraaf
Alarmgeheugenscherm).

Druk op de knop (C) om de werkuren van de machine te
controleren (zie de paragraaf Urentellerscherm).

Open het menu voor het beheer van bedienerssleutels met

een druk op de knop (D) (zie de paragraaf Beheerscherm
bedienerssleutels).

Instellingenscherm van de machine (F, Afb. 7)

Met deze functie kan de waarde van de parameters beschreven

in de volgende parametertabel aangepast worden.

@ms

E

,

SETTINGS [{_J]

Lo ()

HOURS [l

CHM1

CHEMICAL 26

STD. LEVEL
=6

1. Druk op de knop (B) om de waarde van de huidige 1.
parameter te verhogen. 0.25%(1:400)
Druk op de knop (C) om de waarde van de huidige
parameter te verlagen. .
2. Druk op de knop (A) om naar de volgende parameter te Afbeelding 7
gaan.
3. Houd de knop (A) langer dan 1 seconde ingedrukt om
terug te keren naar het hoofdscherm. P100869
TABEL VAN PARAMETERS DIE GEWIJZIGD KUNNEN WORDEN Waarden
Code Beschrijving Minimum Fabrieksinstelling Maximum
CHM1 Concentratiepercentage van het reinigingsmiddel niveau 1 0,25 % (1:400) 0,25 % (1:400) 3 % (1:33)
CHM2 Concentratiepercentage van het reinigingsmiddel niveau 2 0,25 % (1:400) 0.80 % (1:125) 3 % (1:33)
P1/P3 Toevoer oplossing niveau 1 in verhouding tot niveau 3 0 % 25% 100 %
(toevoer afhankelijk van de snelheid)
P2/P3 Toevoer oplossing niveau 2 in verhouding tot niveau 3 0% 50 % 100 %
(toevoer afhankelijk van de snelheid)
P3 Toevoer oplossing niveau 3 (toevoer op basis van de snelheid) 1,0 cl/m 3,0 cl/m 5,0 cl/m
P4 Machtiging niveau 4 (2,8 I/min ongeacht de snelheid) OFF OFF ON
SPT Timer EcoFlex-functie 0 (niet 60 sec. 300 sec.
gemachtigd)
XPRES Machtiging extra druk schrobdek OFF ON ON
FVMAX | Maximum snelheid voorwaarts rijden 10 % 100 % 100 %
RVMAX | Maximum snelheid achterwaarts rijden 10 % 40 % 50 %
WSMIN Minimale werksnelheid 10 % 25% 100 %
WSMAX | Maximale werksnelheid 10 % 100 % 100 %
BRK Vertraging inschakeling elektromagnetische rem 0 sec. 1 sec. 5 sec.
BAT (**) | Gemonteerd accutype (zie tabel) 0 1 5
TOFF Automatische uitschakeltijd 0 (niet 300 sec. 600 sec.
gemachtigd)
BRGH Contrast van display 5 15 50
VRID Ingesteld op stille stand 1 1 5
RPM (*) | Activeringsdrempel beperkt aantal toeren van borstel 5 9 20
RESET Herstel van alle parameters naar de waarden van de fabrieksinstellingen OFF OFF ON

)

Verhoog de waarde van deze parameter om het aantal toeren van de borstelmotor te verlagen binnen een ruimer bereik van

toepassingen en omgekeerd.
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(**) Stel, zoals beschreven in het hoofdstuk Gebruik/werking, en op basis van het accutype dat men wenste te monteren, de
machine en de geintegreerde acculader (indien aanwezig) in door de BAT-parameter overeenkomstig de volgende tabel te

wijzigen:
Gemonteerd accutype Waarde
WET Accu’s met vloeibaar zuur 0
GEL / AGM GEL-accu’s of algemene AGM-accu’s 1
GEL DISCOVER GEL-accu’s of het merk DISCOVER® 2
GEL OPTIMA GEL-accu’s of het merk OPTIMA™ 3
GEL EXIDE GEL-accu’s of het merk EXIDE®/SONNENSHINE 4
GEL FULLRIVER GEL-accu’s of het merk FULLRIVER® 5

Alarmgeheugenscherm (G, Afb. 8)
Met deze functie kan gecontroleerd worden of de machine eventueel alarmen
heeft opgeslagen.

Gebruik deze functie uitsluitend met ondersteuning van het Nilfisk LOGGED yexT[ 1
servicecentrum om eventuele werkingsproblemen op te lossen. EVENTS =
Druk herhaaldelijk op de knop (A) om naar het hoofdscherm (E, Afb. 7) terug HOURS: <TOT> e
te keren. RES [I__J]
LOG i
DESCRIPTION il
Afbeelding 8
P100870
Urentellerscherm (H, Afb. 9) H
Via deze functie kan het totale aantal werkuren van elk subsysteem van de
machine gecontroleerd worden:
—  Urenteller TOTAAL (totale tijd van inschakeling van de machine) ] EI q i EXIT |'i:.=f|
—  Urenteller AANDRIJVING (gebruikstijd van het aandrijfsysteem) ooooh il e
—  Urenteller BORSTEL (gebruikstijd van het draaisysteem van de borstel) 9 E{E Bh EE’J e

+ ()

—  Urenteller AANZUIGSYSTEEM (gebruikstijd van het aanzuigsysteem)
Druk op de knop (A) om naar het hoofdscherm (E, Afb. 7) terug te keren.

B .

Afbeelding 9
P100871

Beheerscherm bedienerssleutels (I, Afb. 10) |
Met deze functie kan bepaald worden op de machine met een willekeurige

bedienerssleutel (fabrieksinstelling) of uitsluitend met een of meer specifieke — —
bedienerssleutels kan worden gebruikt. ﬁ:ﬂ EXIT ADD KEY [‘!‘:ﬂ

— Identificatie van een specifieke bedienerssleutel die voor de machine
moet worden gebruikt:
Verwijder de supervisorsleutel (indien aanwezig) uit de lezer.

DEL.KEY [{_ ]

-

2. Breng de bedienerssleutel aan in de lezer en druk op de knop (A). T - WORK "=|]
—  Verwijdering van een specifieke bedienerssleutel uit de lijst met
bedienerssleutels die voor de machine kunnen worden gebruikt: Afbeelding 10
1. Verwijder de supervisorsleutel (indien aanwezig) uit de lezer. P100871

2. Breng de bedienerssleutel aan in de lezer en druk op de knop (B).

—  Terugkeren naar de fabrieksinstelling (elke bedienerssleutel kan voor de
machine worden gebruikt):

1. Verwijder de supervisorsleutel (indien aanwezig) uit de lezer.

2. Druk op de knop (B).

3. Bevestig de handeling met een druk op de knop (A).

Druk op de knop (C) om naar het bedienersscherm terug te keren.
Druk op de knop (D) om naar het hoofdscherm (E, Afb. 7) terug te keren.

01/2015 9100000383 - SC2000 21



| NEDERLANDS GEBRUIKSAANWIJZING herzien 07/2017

REINIGING VAN DE TREKKER

OPMERKING
De machine werkt alleen goed als de trekker schoon is en als de rubbers in goede staat zijn.

WAARSCHUWING!
Wij raden u aan werkhandschoenen te dragen als u de trekker reinigt omdat er vuil aan kan blijven hangen.

Zet de machine op een vlakke ondergrond.

Controleer of de machine is uitgeschakeld en de bedienerssleutel (52) is verwijderd.

Draai de wieltjes (32) los en verwijder de trekker (13).

Spoel en reinig de trekker. Reinig met name de vuiltjes en troep uit de ruimten (A, Afb. 11) en uit de opening (B). Controleer
of de voorste rubber (C) en de achterste rubber (D) heel zijn en geen sneden of scheuren vertonen. Als dat wel het geval is,
moeten ze worden vervangen zoals aangegeven in de volgende paragraaf.

5. Monteer de trekker weer in de omgekeerde volgorde van demontage.

CONTROLE EN VERVANGING VAN DE RUBBERS VAN DE TREKKER

1. Reinig de trekker zoals in de vorige paragraaf is beschreven.

2. Controleer of de voorste rubber (C, Afb. 11) en de achterste rubber (D) heel zijn en geen sneden of scheuren vertonen. Als
dat wel het geval is, moeten ze worden vervangen zoals aangegeven in de volgende paragraaf. Controleer ook of de voorste
rand (E) van de achterste rubber niet is versleten. Als dat wel het geval is, kan de rubber worden omgedraaid zodat een van
de andere drie randen die nog heel zijn gebruikt kunnen worden. Als de andere randen ook zijn versleten, moet u de rubber
vervangen. Dat doet u als volgt:

* Maak met behulp van het lipje (F) de elastische band (G) los en verwijder hem uit de borgen (H). Vervang vervolgens de
achterste rubber (D) of keer hem om.

* Monteer de rubber weer in de omgekeerde volgorde van demontage. Bevestig de elastische band (G) aan één zijde aan
de borgen (H). Zet de band aan één borg per keer vast door de band voor de borg met een hand te blokkeren (M) en met
de andere hand aan te trekken (N) om de bevestiging te vereenvoudigen.

+ Draai de wieltjes (1) los en verwijder de bevestigingsband (J). Vervang vervolgens de voorste rubber (C) of keer hem om.

* Monteer de rubber weer in de omgekeerde volgorde van demontage.

3.  Monteer de trekker (13) en draai de wieltjes (32) vast.

4. Laat de trekker op de vloer zakken om de hoogte van de rubbers als volgt te controleren:

» Controleer of de rand (K) van de voorste rubber (C) en de rand (L) van de achterste rubber (D) zoals getoond in de
afbeelding op de vloer rusten.

» Gebruik voor het afstellen de knop (33).

ON =
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Afbeelding 11
P100850
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REINIGING VAN DE SCHIJFBORSTEL

WAARSCHUWING!
Wij raden u aan werkhandschoenen te dragen als u de borstel reinigt omdat er vuil aan kan blijven hangen.

1. Verwijder de borstel uit de machine zoals aangegeven in het hoofdstuk Gebruik/werking.
2. Reinig en spoel de borstel met water en reinigingsmiddel.
3. Controleer of de haren heel en niet overmatig versleten zijn. Anders moet de borstel worden vervangen.

REINIGING VAN DE VUILWATERTANK

1. Breng de machine naar de aangewezen ‘verzamelzone’.

2. Controleer of de machine is uitgeschakeld en de bedienerssleutel (52) is verwijderd.

3. Breng de afdekking (18) omhoog.

4. Reinig en was de binnenkant van de tank (17) en de afdekking met schoon water.

5. Voer het water af uit de tank met de slang (26).

6. Reinig het aanzuigrooster (28), koppel de houders (A, Afb. 12) los, open het rooster (B) en neem de viotter (C); reinig deze
daarna zorgvuldig en plaats terug.

Demonteer de verzamelbak voor grof vuil (D) en open het deksel ervan. Reinig de bak zorgvuldig en monteer hem weer op de
aanzuigslang.

8. Controleer of de pakking (E) van de afdekking van de tank heel is.

N

OPMERKING
De pakking (E) zorgt dat er voldoende onderdruk wordt opgebouwd in de tank. Dat is nodig om het vuile water naar
binnen te zuigen.

Vervang indien nodig de pakking (E) door deze uit zijn zitting (F) te halen. Als u de nieuwe pakking monteert, moet u de
bevestiging (G) in het onderste deel plaatsen zoals in de afbeelding.

9. Controleer of ook alle oppervlakken (H) waarmee de pakking (E) contact maakt onbeschadigd en schoon zijn, en geschikt voor
bevestiging van de pakking zelf.

10. Sluit de afdekking (18).

Afbeelding 12

P100873

01/2015 9100000383 - SC2000 23



NEDERLANDS GEBRUIKSAANWIJZING herzien 07/2017

REINIGING VAN HET FILTER VAN HET REINIGINGSMIDDEL

1.
2.
3.

4.

REINIGING VAN HET REINIGINGSMIDDELTANKJE
(Voor machines met EcoFlex-systeem)
Reinig het tankje met reinigingsmiddel (38) en ga daarbij als volgt te werk.

SVoOoNOORWN =

Zet de machine op een vlakke ondergrond.

Controleer of de machine is uitgeschakeld en de bedienerssleutel (52) is verwijderd.

Sluit het kraantje voor de reinigingsoplossing (9). Het kraantje is gesloten als het in de stand (9-B) en geopend als het in de
stand (9-A) staat.

Verwijder de transparante afdekking (A, Afb. 13), neem de pakking (B) en verwijder het filterrooster (C). Was en spoel ze met
schoon water en monteer ze vervolgens zorgvuldig op de filterhouder (D).

Open het kraantje (9-A).

Afbeelding 13
P100874

Breng de machine naar de aangewezen ‘verzamelzone’.

Controleer of de machine is uitgeschakeld en de bedienerssleutel (52) is verwijderd.

Zet de afdekking (29) omhoog en controleer of de vuilwatertank (17) leeg is. Leeg deze anders met de afvoerslang (26).
Sluit de afdekking (18).

Pak de handgreep (35) vast en breng voorzichtig de vuilwatertank (17) omhoog.

Draai de dop (A, Afb. 14) van het reinigingsmiddeltankje (B) los.

Verwijder het tankje.

Spoel en was het tankje met schoon water in de hiervoor aangewezen ‘verwijderingzone’.

Plaats het reinigingsmiddeltankje (B) in zijn vak zoals getoond op de afbeelding en breng de dop (A) weer aan.

Als het reinigingsmiddeltankje is geleegd, moet u mogelijk het EcoFlex-systeem spoelen (zie hiervoor de procedure in de
volgende paragraaf).

s
=

Afbeelding 14

P100875
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SPOELEN ECOFLEX-SYSTEEM

(Voor machines met EcoFlex-systeem)

Reinig het reinigingsmiddeltankje zoals aangegeven in de vorige paragraaf.

U kunt de resten reinigingsmiddel die in de slangen en in de reinigingsmiddelpomp achterblijven als volgt verwijderen.

Breng de bedienerssleutel (52) aan in de lezer (41) en start de machine met een druk op de knop (42).

Controleer of ten minste één segment van de indicator van de hoeveelheid reinigingsmiddel (50-G) op het display brandt.
Druk gelijktijdig op de knoppen (46) en (47) totdat op het display het scherm (50-N) verschijnt (na circa 5 seconden).

Laat de knoppen (46) en (47) los en wacht tot de terugtelling op het display is voltooid en het aanzuigsysteem wordt bediend.
Zuig de resten van het reinigingsmiddel op die op de vloer zijn achtergebleven.

Schakel de machine uit met de knop (42) en verwijder de bedienerssleutel (52).

Zet de vuilwatertank (17) omhoog en controleer of de slang van het reinigingsmiddeltankje (38) leeg is; herhaal anders de
punten 3 tot en met 7.

NoohrwN =

OPMERKING
De spoelcyclus, waarbij de resten reinigingsmiddel worden verwijderd, duurt ongeveer 30 seconden. Daarna wordt
automatisch de aanzuigfunctie ingeschakeld.
Het spoelen kan ook worden uitgevoerd met reinigingsmiddeltankje (38) vol water, zodat het systeem grondig wordt
gespoeld.
Het is handig om deze spoelhandeling uit te voeren als het EcoFlex-systeem erg vuil/aangekoekt is na een lange periode
van stilstand of als de machine lange tijd niet is gereinigd.
Het systeem kan ook worden gespoeld om het vullen van de opvoerslang van het reinigingsmiddel te versnellen als het
tankje (38) vol en het systeem nog leeg is.
Het spoelen kan eventueel meerdere keren achter elkaar worden uitgevoerd.

CONTROLE/VERVANGING VAN DE ZEKERINGEN

OPMERKING
Alle elektrische circuits van de machine worden beschermd door zelfherstellende elektronische mechanismen. De
veiligheidszekeringen grijpen alleen in bij ernstige problemen.
We raden u aan de zekeringen alleen door gekwalificeerd personeel te laten vervangen.
Zie de werkplaatshandleiding die bij de Nilfisk-leveranciers verkrijgbaar zijn.

VEILIGHEIDSFUNCTIES

De machine is voorzien van de volgende veiligheidsfuncties.

NOODKNOP

De noodknop (5) bevindt zich in een gemakkelijk toegankelijke positie voor de bediener. Deze moet stevig worden ingedrukt als alle
functies van de machine meteen moeten worden gestopt.

Zet de vuilwatertank (17) omhoog en sluit de accustekker (6) weer aan om de werking van de machine te herstellen.

ANTISLIPSYSTEEM

Dit systeem verlaagt waar nodig de snelheid tijJdens het sturen en als de machine met een bepaalde veiligheidswaarde zijdelings
overhelt om plotseling slippen te vermijden en verhoogt de stabiliteit van de machine onder alle omstandigheden. Activering van het
systeem wordt aangegeven met het pictogram (51-J) op het display.

MICROSCHAKELAAR VAN DE BESTUURDERSSTOEL
Deze bevindt zich in de bestuurdersstoel (12) en zorgt dat het aandrijfsysteem van de machine niet werkt als de bediener niet op de
stoel zit.

ELEKTROMAGNETISCHE REM
Deze is geintegreerd in het aandrijvende achterwiel (24) en zorgt dat de machine niet kan rijden als hij is uitgeschakeld en in elk
geval bij een stilstaande machine.
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STORINGEN LOKALISEREN

PROBLEEM

WAARSCHIJNLIJKE OORZAAK

OPLOSSING

De motoren werken niet; het display (51) en geen
enkele led van de knoppen gaat branden.

Stekker van de accu’s losgekoppeld.

Aansluiten.

Accu’s helemaal leeg.

Laad de accu’s op.

De machine rijdt niet en op het display (51) wordt
de volgende alarmmelding weergegeven:
WARNING ALARM T3

Inschakeling machine door middel van
ingedrukt pedaal.

Laat het gaspedaal los.
Als het probleem aanhoudt, neem dan contact
op met een geautoriseerd servicecentrum.

Bij het inschakelen van de machine gaat de led
van de knop (43) knipperen en werkt de borstel
niet.

Uitschakeling machine zonder eerst het
schrobdek met borstelhouder omhoog te
hebben gebracht.

Wacht totdat het schrobdek omhoog is gezet
voordat u de borstel opnieuw met de knop
inschakelt.

De borstel werkt niet; het contour van het
accusymbool (51-C) knippert en het display toont
de volgende alarmmelding:

WARNING ALARM G4

Accu’s leeg.

Laad de accu’s op.
Als het probleem niet verdwijnt, vervang dan
de accu’s.

Tijdens het werk verschijnt de volgende
alarmmelding: WARNING ALARM F2

Overbelasting borstelmotor.

Gebruik een minder agressieve borstel
of van een ander type, of werk niet met
ingeschakelde extra druk.

Aanwezigheid van materiaal (vastgedraaid
draad, etc.) waardoor de borstel niet goed
draait.

Reinig de naven van de borstels.

Het display (51) toont de volgende alarmmelding:
WARNING ALARM T2

Overbelasting aandrijfmotor.

Schakel de machine uit en weer in.

Vermijd om de machine te gebruiken op
hogere hellingen dan die aangegeven en om
over overmatig hoge obstakels te rijden.

Tijdens het opladen van de accu’s met
geintegreerde acculader, toont het display (51) de
volgende alarmmelding:

WARNING ALARM C4 o0 C5

Acculader niet in staat om de accu’s correct
op te laden binnen de voorziene maximumtijd.

Voer opnieuw de oplaadcyclus van de accu’s
uit.

Als het probleem niet verdwijnt, vervang dan
de accu’s.

Het display (51) toont de volgende alarmmelding:
WARNING ALARM XX

Waarbij ‘XX’ is vervangen door een andere code
dan die hiervoor aangegeven.

Alarmtoestand van het elektronische systeem
voor controle van de machine.

Schakel de machine uit en weer in.
Als het probleem aanhoudt, neem dan contact
op met een geautoriseerd servicecentrum.

Het display (51) toont de volgende alarmmelding:
INVALID SMART KEY

De gebruikte bedienerssleutel is niet
geactiveerd.

Voeg de specifieke bedienerssleutel toe aan
de lijst met geactiveerde bedienerssleutels.

Er wordt onvoldoende vuil water aangezogen.

De vuilwatertank is vol.

Leeg de tank.

Aanzuigrooster beschadigd of viotter gesloten.

Reinig het aanzuigrooster.

De filterhouder voor het opvangen van grof Reinigen.
vuil is verstopt.
Flexibele slang ontkoppeld van de trekker. Sluit aan.

Vuile trekker; versleten of beschadigde
rubbers van de trekker.

Reinig de trekker of vervang de rubbers/draai
de rubbers om.

De afdekking van de tank is niet goed
gesloten of de pakking is beschadigd.

Sluit de afdekking op de juiste manier en
reinig/vervang de pakking.

Er is onvoldoende toevoer van reinigingsmiddel
naar de borstel.

De tank met reinigingsoplossing is leeg.

Vul bij.

Filter voor het reinigingsmiddel vuil.

Reinig het filter.

Tank van het systeem EcoFlex (optioneel)
vuil/aangekoekt.

Reinig met ontluchtingscyclus.

De trekker veroorzaakt strepen op de vloer.

Er zitten afvaldeeltjes onder de rubbers van
de trekker.

Verwijder het vuil.

Rubbers van de trekker versleten, gespleten
of gescheurd.

Kantel of vervang de rubbers.

Trekker niet uitgelijnd met wieltje.

Stel de trekker af.

OPMERKING

Neem voor uitleg of informatie contact op met de Servicecentra van Nilfisk.

Als de machine met geintegreerde acculader is aangeschaft, kan deze niet zonder deze acculader werken. Als u
problemen heeft met de acculader, kunt u het beste contact opnemen met een bevoegd servicecentrum.
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VERWIJDERING

Als de machine wordt afgedankt, moet hij naar een bevoegd verwijderingbedrijf worden gebracht.
Voordat de machine wordt afgedankt, moeten de volgende materialen worden verwijderd en gescheiden en vervolgens volgens de
geldende milieunormen naar de betreffende afvalverwerkingsbedrijven worden gebracht:

— Accu’s
— Borstels

—  Kunststof slangen en onderdelen
—  Elektrische en elektronische onderdelen (*)

(*) Raadpleeg met name voor het afdanken van elektrische en elektronische onderdelen uw plaatselijke Nilfisk-kantoor.

Samenstelling van het materiaal van de machine en recycling

Type % recyclebaar % gewicht van de SC2000
Aluminium 100 % 3%
Elektromotoren - diversen 29 % 32%
Ferromaterialen 100 % 23 %
Kabels 80 % 7%
Vloeistoffen 100 % 0%
Kunststof - niet recyclebaar 0% 3%
Kunststof - recyclebaar 100 % 3%
Polyethyleen 92 % 26 %
Rubber 20 % 2%
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